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50 ЛЕТ LAUDA ULTRACOOL
Лидер мирового рынка отмечает юбилей в Испании

Lauda-Königshofen, 24 сентября 2018 года — компания LAUDA, лидер мирового рынка точного термостатирования, отпраздновала 50-летний юбилей со дня учреждения испанской иностранной компании LAUDA Ultracool праздничным торжественным вечером. С начала 2011 года компания, специализирующаяся на производстве промышленных циркуляционных охладителей, принадлежит группе LAUDA Group. Она была основана 24 сентября 1968 года в испанском городе Тарраса под названием CHAUMECA IBERICA, S.A. и имеет насыщенную историю.

В ранние годы CHAUMECA IBERICA выпускала охладители, резервуары и водостоки для установок очистки сжатого воздуха, а через годы расширила производство, включив в ассортимент водяные и воздушные охладители, а также керамические фильтры. Благодаря внедрению специально разработанной абсорбционной сушилки, CHAUMECA IBERICA являлась важным поставщиком в области оборудования для подготовки сжатого воздуха на протяжении многих лет. Эпоха промышленного охлаждения началась для компании в конце семидесятых с разработки холодильных сушилок. Спустя десять лет CHAUMECA IBERICA считалась ведущим испанским брендом в секторе оборудования для сжатого воздуха.

Экономическая значимость охладителей из ассортимента продукции CHAUMECA IBERICA, которые на протяжении многих лет претерпевали техническое развитие, с годами продолжает расти. Начиная с 1993 года, компания начала производить термостаты с водяным охлаждением: 22 различные модели мощностью до 230 кВт. 3 января 1999 года немецкая компания Ultrafilter GmbH купила испанскую машиностроительную фирму. CHAUMECA IBERICA S.A. стала Ultrafilter, S.A., частью группы Ultrafilter Group. В Таррасе компания полностью сосредоточилась с этого момента на разработке и производстве циркуляционных охладителей. Бренд CRIA-N стал называться ULTRACOOL. В это время испанская компания уже продавала свою продукцию по всему миру.

В 2003 году произошло второе приобретение, на этот раз — Donaldson Filtration Solutions, американской многонациональной корпорацией, имеющей около 12 000 сотрудников по всему миру. Под руководством Donaldson компания в Таррасе расширила линейку ULTRACOOL до оборудования с холодопроизводительностью вплоть до 450 кВт. Производственные мощности увеличились после принятых мер модернизации до 2000 устройств в год. В 2010 году группа Donaldson решила реструктурировать свои европейские предприятия и сосредоточиться на своей основной деятельности по производству промышленных фильтров. Новым покупателем стала компания LAUDA DR. R. WOBSER. Тогда была образована испанская дочерняя компания, LAUDA Ultracool. В течение короткого времени испанские коллеги стали постоянным членом семьи LAUDA, а циркуляционные охладители стали ценным дополнением к ассортименту компании LAUDA. Последняя разработка из линейки Ultracool, которую LAUDA впервые представила мировой общественности на форуме ACHEMA в этом году, включает совершенно новые, эффективные устройства с инновационным облачным подключением для децентрализованного контроля и мониторинга.

50-летний юбилей LAUDA Ultracool отмечали в конце сентября 2018 года по месту нахождения испанской дочерней компании. На торжественном вечере присутствовало все международное руководство группы LAUDA Group, в том числе центральное руководство в лице управляющего директора, д-ра Гунтера Вобсера вместе с его отцом, д-ром Герхардом Вобсером, а также директора д-р Марк Штриккер и д-р Марио Энглерт. Среди других гостей были основатель. CHAUMECA IBERICA Ксавьер Эскуде Гонсалес, мэр Таррасы Альфредо Вега Лопес и президент ассоциации работодателей Антони Абад. В своей торжественной речи доктор Гунтер Вобсер вспомнил о сильном впечатлении от приобретения LAUDA Ultracool во время экономического кризиса того времени. Впечатленный умело разработанными термостатами, современным производством и командой, 21 января 2011 года, после бессонной ночи, в конечном счете он подписал соглашения о приобретении.

«LAUDA Ultracool — впечатляющая история успеха, особенно в то время, когда Испания переживала глубокий кризис», — гордо заявил д-р Гунтер Вобсер. «Сегодня LAUDA Ultracool является нашей крупнейшей дочерней компанией и прибыльным предприятием со значительным стабильным доходом. Она также тесно интегрирована в международное семейство LAUDA», — сказал д-р Гунтер Вобсер напоследок.

О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 60 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Историческая встреча: к юбилею LAUDA Ultracool, управляющий директор, д-р Гунтер Вобсер, вместе со своим отцом, д-ром Герхардом Вобсером, поздравили основателя LAUDA Ultracool (затем CHAUMECA IBERICA) Ксавьера Эскуде Гонсалеса и его сына Ксавьера Эскуде Блази в Таррасе, Испания (справа налево).
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