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LAUDA Ultracool在西班牙举办50周年庆典

Lauda-Königshofen，2018 年 09 月 24 日 - 精确温度控制产品的制造商 LAUDA 庆祝西班牙海外子公司 LAUDA Ultracool 成立 50 周年，并举办盛大的庆祝晚会。自 2011 年初以来，这家专业生产工业循环冷却器的公司就隶属于 LAUDA 集团。该公司以 CHAUMECA IBERICA, S.A. 为名于 1968 年 09 月 24 日在西班牙塔拉萨成立——回顾过去，有着跌宕起伏的历史。

早年间，CHAUMECA IBERICA 为压缩空气处理设备生产冷却器、储罐和排水管，多年来通过水冷却器、空气冷却器以及陶瓷过滤器扩展了其投资组合。随着引入专门研发的吸附式干燥机，CHAUMECA IBERICA 在近些年来已成为压缩空气处理领域的重要供应商。该公司的工业制冷时代始于七十年代末研发制冷干燥机。十年后，CHAUMECA IBERICA 被认为是压缩空气领域的西班牙优秀品牌。

CHAUMECA IBERICA 产品组合中的冷却器多年来经历了进一步的技术发展，其经济意义在近几年来持续增长。从 1993 年开始，该公司开始生产水冷式温控设备，配备 22 种不同型号，功率最高可达 230 kW。1999 年 01 月 03 日，德国 Ultrafilter GmbH 接管了这家西班牙机械制造商。CHAUMECA IBERICA S.A. 改组为 Ultrafilter, S.A.，成为 Ultrafilter 集团的一部分。在塔拉萨，公司从此时起完全专注于循环冷却器的开发和生产。CRIA-N 品牌变为 ULTRACOOL。这家西班牙公司此时已在全球范围内销售其产品。

2003 年发生了第二次收购，这次进行收购的是 Donaldson Filtration Solutions 公司，这是一家美国跨国公司，在全球拥有约 12,000 名员工。在 Donaldson 的领导下，位于塔拉萨的这家公司将 ULTRACOOL 系列扩展至 450 kW 的制冷功率。在执行现代化措施后，生产能力每年增加到 2,000 台设备。2010 年，Donaldson 集团决定重组其欧洲业务，并专注于其制造工业过滤器的核心业务。LAUDA DR. R. WOBSER 成为了新买家。西班牙子公司 LAUDA Ultracool 应运而生。在短时间内，这位西班牙伙伴成为了 LAUDA 大家庭的坚定成员，循环冷却器成为了 LAUDA 温控产品组合的重要补充。LUADA 已经在今年的 ACHEMA 展会上首次向全球公众展示了 Ultracool 产品线的最新研发成果，其中包括结合创新云连接技术进行分散式控制和监控的全新高效设备。

LAUDA Ultracool 成立 50 周年纪念活动已于 2018 年 09 月底在西班牙子公司总部圆满举行。LAUDA 集团的整个国际管理层参加了庆祝晚会，包括来自总部的任事股东 Gunther Wobser 博士和他的父亲 Gerhard Wobser 博士，以及常务董事 Marc Stricker 博士和 Mario Englert 博士。与会客人还包括 CHAUMECA IBERICA 前创始人 Xavier Escudé Gonzalez，特拉萨市市长 Alfredo Vega López 和雇主协会会长 Antoni Abad。在讲话中，Gunther Wobser 博士提醒人们在曾经的经济危机中，收购 LAUDA Ultracool 带来的巨大影响。精心设计的温度控制设备、现代化的生产设施和团队给人们留下了深刻的印象，2011 年 01 月 21 日，经过一个不眠之夜，收购合同终于签订。

“LAUDA Ultracool 是一个令人印象深刻的成功故事，特别是考虑到当时的西班牙正处于深度危机之中，”Gunther Wobser 博士自豪地说道。“今天，LAUDA Ultracool 是我们最大的海外子公司，也是一家盈利丰厚的公司，销售额稳定可观。此外，它也与 LAUDA 的国际化大家庭紧密结合。”Gunther Wobser 如此总结。

关于 LAUDA 
我们是 LAUDA——精确温度控制领域的优秀制造商。我们的温度控制设备和加热/冷却系统是许多应用的核心。作为全方位服务供应商，我们在研究、生产和质量控制中保证高精度的温度。我们是值得信赖的合作伙伴，特别是在汽车、化学/制药、半导体和实验室/医疗技术行业。60 多年来，我们每天都以崭新面貌在全球范围内提供我们专业咨询和创新的环保设计方案，满足我们的客户。
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历史性会面：值此 LAUDA Ultracool 周年纪念之际，在西班牙塔拉萨，任事股东 Gunther Wobser 博士和他的父亲 Gerhard Wobser 博士一起，向 LAUDA Ultracool（当时的 CHAUMECA IBERICA）前创始人 Xavier Escudé Gonzalez 和他的儿子 Xavier Escudé Blasi 致以祝贺（右起）。
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