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LAUDA SE HACE CARGO DEL ESPECIALISTA EN TECNOLOGÍA DE LABORATORIO GFL


El líder mundial del mercado refuerza su competencia en el campo de la regulación de temperatura en aplicaciones de laboratorio

Lauda-Königshofen/Burgwedel, 17 de diciembre de 2018 – LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG ha anunciado hoy la adquisición de GFL Gesellschaft für Labortechnik mbH. Se trata ya de la tercera adquisición del líder mundial del mercado sito en Lauda-Königshofen. Mientras que las adquisiciones anteriores sirvieron principalmente para abrir nuevas áreas comerciales en el entorno industrial, con GFL, LAUDA tiene la intención de ampliar sus competencias en el sector de la tecnología de laboratorio. 

Empresa tradicional con más de 50 años de experiencia
GFL es un fabricante alemán de primera calidad y actualmente emplea a unas 50 personas. Con esta adquisición de importancia estratégica, LAUDA ha aumentado su facturación a unos 90 millones de euros y su plantilla a 500 empleados.

Desde hace más de 50 años, GFL es conocida como fabricante de equipos de laboratorio y está presente en más de 150 países. La gama de productos de esta empresa, con sede en Burgwedel, en el noreste de Hanóver, incluye equipos de ultrarrefrigeración, baños de agua, baños de agua con agitación, equipos de destilación de agua, incubadoras y agitadores. Encuentran aplicación, entre otros, en laboratorios de investigación, de rutina y especiales dentro de los sectores de la medicina, ciencia e industria. Todos los equipos de GFL se desarrollan y fabrican en Alemania. Los dos socios gerentes de la empresa, Ulrike Mischel y Dieter Bubel, permanecerán en la empresa hasta mediados de 2019 para garantizar una transición sin problemas y una integración satisfactoria. Todos los empleados de GFL pasarán a formar parte de la plantilla de LAUDA.

Con la adquisición de GFL, LAUDA pretende ampliar su gama de productos como líder mundial del mercado de equipos y sistemas de termorregulación, así como ampliar las capacidades de LAUDA en el ámbito de la tecnología de productos, por ejemplo, en el procesamiento de chapa metálica. GFL, por su parte, se beneficiará de la robusta red de distribución internacional de LAUDA.

Experiencia en la adquisición de empresas
Un ejemplo positivo de una adquisición e integración exitosa es la empresa LAUDA Ultracool cerca de Barcelona/España, adquirida por LAUDA en 2011 y cuya integración en el grupo LAUDA se realizó con gran éxito. En 2018, la filial española, especializada en el desarrollo y fabricación de enfriadores de circulación industriales de alta precisión, alcanzará un resultado récord. En 2014, LAUDA adquirió Noah Precision (ahora LAUDA-Noah), un fabricante líder de termostatos Peltier termoeléctricos ubicado en la costa oeste de EE.UU.

»Con los equipos de GFL, continuamos el desarrollo consecuente de nuestra gama de productos y reforzamos nuestra cartera en el sector de la tecnología de laboratorio. Con nuestra robusta organización de ventas y la marca LAUDA, sinónimo de regulación de temperatura con gran reconocimiento a nivel internacional, seguiremos impulsando el crecimiento y consolidaremos nuestra posición como líder mundial del mercado en nuestro sector«, afirma el Dr. Gunther Wobser, President and CEO de LAUDA. »Nos alegramos de dar la bienvenida personalmente a los empleados de GFL a la familia LAUDA y nuestro objetivo es expandir la planta de Burgwedel«.


Acerca de LAUDA 
Somos LAUDA, líderes mundiales en el mercado de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos de termorregulación y sistemas de calefacción y refrigeración son las piezas clave de muchas aplicaciones. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar, especialmente en el sector del automóvil, en la industria química/farmacéutica y en el ámbito de los semiconductores y de la tecnología de laboratorio/sanitaria. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unos planteamientos innovadores y respetuosos con el medio ambiente, llevamos más de 60 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo.


Imagen 1: pic_LAUDA_Akquise_GFL_18-12-14-rho
LAUDA, con sede central de Lauda-Königshofen, cuenta actualmente con unos 500 empleados en todo el mundo tras la adquisición de GFL. La adquisición de GFL en Burgwedel añade un segundo emplazamiento de desarrollo y producción en Alemania. 

Imagen 2: pic_LAUDA_Akquise_GFL_GF_18-12-14-rho
Firma exitosa del contrato: El CEO and President de LAUDA, Dr. Gunther Wobser, los socios gerentes de GFL, Ulrike Mischel y Dieter Bubel, así como el COO de LAUDA, Dr. Marc Stricker y el CFO de LAUDA, Dr. Mario Englert (desde la derecha)

Imagen 3: pic_gruppenfoto_gfl_18-12-17
[bookmark: _GoBack]En la asamblea general convocada por la gerencia de GFL, los ejecutivos de LAUDA informaron personalmente al personal de GFL sobre el cambio de propietario. Los dos socios directivos de GFL, Ulrike Mischel (3º desde la izquierda) y Dieter Bubel (5º desde la izquierda) con el accionista Andreas Mischel (l.). LAUDA fue presente con el President and CEO, Dr. Gunther Wobser (en el medio), junto con su padre, el consejo asesor y el accionista Dr. Gerhard Wobser (primera fila, justo al lado) y CFO Dr. Mario Englert (atrás, tercero desde la izquierda).
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