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LAUDA convence con los termostatos industriales para aplicaciones especiales en la investigación y el desarrollo

Lauda-Königshofen, 19 de octubre de 2018 – Sistemas de calefacción y refrigeración LAUDA, abreviado HKS, es la sección industrial del fabricante de equipos de termorregulación LAUDA. Con más de 60 años de competencia en el desarrollo, diseña y fabrica instalaciones a medida para aplicaciones industriales. Equipos de transmisión del calor, instalaciones de circuito secundario o también instalaciones ultramodernas de sales fundidas cubren el enorme rango de temperatura de -150 a 550 °C. La amplia gama de aplicaciones de los sistemas de calefacción y refrigeración de LAUDA es verdaderamente apasionante. 

Las aplicaciones típicas de los equipos de transmisión del calor de LAUDA se encuentran, por lo general, en la industria farmacéutica o en la industria de productos químicos puros. Dependiendo de la temperatura de avance requerida, los equipos de transmisión del calor utilizan aceite térmico, agua o agua/glicol como caloportador. Los equipos se calientan, en función del proyecto, con energía eléctrica, vapor u otros medios combustibles, y generan un flujo de calor controlado con precisión, así como un perfil de temperatura en el consumidor. Recientemente ha finalizado la producción de un equipo de transmisión del calor para un renombrado instituto de investigación europeo, que cumple un conjunto de requisitos muy especiales.

Balance de energía durante el funcionamiento
Para este cliente, activo en el campo de la investigación y el desarrollo, el objetivo era calentar y enfriar un reactor especial con el fin de obtener un balance de masa y energía altamente preciso a través del caloportador. Para ello, el sistema, en esencia un equipo de la serie ITH 400, requería una separación activa de los componentes acuosos del aceite caloportador. El reto consistía en que, durante el funcionamiento, los componentes acuosos debían evaporarse del aceite caloportador y, a continuación, condensarse y extraerse del circuito de aceite de forma controlada. Esto permite al cliente equilibrar con precisión el flujo de calor en el reactor con el fin de asegurar un flujo de masa definido.

Los datos se registran con un caudalímetro de Endress+Hauser, un componente con el que LAUDA lleva acumulando experiencias positivas desde hace años y que integra numerosas veces al año. Para el control del equipo, LAUDA apuesta por un moderno controlador PLC de Siemens con panel táctil que permite un manejo sencillo in situ. Como alternativa, el equipo también puede controlarse a través del sistema central de control de procesos. De este modo, el cliente tiene acceso directo, por ejemplo, a la regulación del caudal volumétrico o de la presión para optimizar el proceso en cualquier momento. 

El equipo de ingenieros de LAUDA diseñó el equipo completo conforme a la aplicación del cliente y lo fabricó en tan solo 18 semanas. El cliente con sede en Italia se involucró enormemente en el proyecto, desde el concepto hasta la entrega final. La cercanía al cliente y el diseño de sistemas de calefacción y refrigeración industriales según el perfil de requisitos son algunos de los puntos fuertes de LAUDA, explica Ralph Herbert, director de proyectos en Sistemas de calefacción y refrigeración LAUDA. «En cada proyecto, planificamos nuestros equipos exactamente de acuerdo a las necesidades de nuestros clientes. Desde hace años, empleamos módulos de planificación de eficacia probada que nos permiten acompañar al cliente desde la idea inicial hasta la puesta en servicio del equipo y más allá», concluye Ralph Herbert. Puede obtener más información sobre los sistemas de calefacción y refrigeración de LAUDA en nuestra página web.


Acerca de LAUDA 
Somos LAUDA, líderes mundiales en el mercado de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos de termorregulación y sistemas de calefacción y refrigeración son las piezas clave de muchas aplicaciones. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar, especialmente en el sector del automóvil, en la industria química/farmacéutica y en el ámbito de los semiconductores y de la tecnología de laboratorio/sanitaria. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unos planteamientos innovadores y respetuosos con el medio ambiente, llevamos más de 60 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo.


Imagen 1: pic_LAUDA_ITH400_01_18-10-19-rho
El termostato industrial ITH 400 fue fabricado para un cliente en Italia, para una aplicación especial de medición de flujo másico.

Imagen 2: pic_LAUDA_ITH400_02_18-10-19-rho
El equipo se completó en tan solo 18 semanas. La tarea de LAUDA consistía en calentar y enfriar un reactor especial para obtener un balance de masa y energía mediante el circuito caloportador.

Imagen 3: pic_LAUDA_ITH400_03_18-10-19-rho
El sistema se controla mediante un PLC táctil intuitivo de Siemens. De este modo, el cliente obtiene un acceso sencillo a parámetros tales como el caudal volumétrico, el caudal másico, la densidad, la presión y el nivel de temperatura.
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