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LAUDA S’ENGAGE DANS UNE COOPÉRATION AVEC WATTTRON
Le leader du marché mondial annonce une collaboration stratégique avec une startup innovante

Lauda-Königshofen, le 10 octobre 2018 – La société LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG a signé un important accord de coopération avec la société watttron GmbH basée à Freital. Cet accord de collaboration entre le leader du marché mondial de la thermorégulation de précision et la startup basée à Freital, non loin de Dresde, qui développe un système de chauffage innovant destiné à des processus industriels spécifiques, prévoit d’une part la vente exclusive de produits watttron en Amérique du Nord et dans les secteurs de l’analyse, de la biotechnologie et de la technique de laboratoire à travers le monde, et d’autre part l’utilisation de la technologie watttron dans les futurs appareils de thermorégulation LAUDA. Avec cet accord, LAUDA s’assure en outre une perspective de participation à la société watttron GmbH. 

La société watttron GmbH développe et produit des systèmes de chauffage intelligents permettant un réchauffement à une température précise. Ces systèmes se composent d’une fine plaque chauffante en céramique constituée elle-même de pixels pilotés individuellement (tout comme sur les écrans TFT) et permettant ainsi un réchauffement extrêmement précis. Cette technologie permet par exemple de produire des emballages de manière nettement plus flexible et contrôlée, tout en ménageant davantage les ressources. La technologie watttron est également utilisée dans les domaines de l’automobile, de la médecine, de la fabrication d’additifs, de la chimie ou encore de la biotechnologie. Pour sa technologie révolutionnaire, watttron s’est entre autres vu remettre le prix de l’innovation au concours « Deutschland - Land der Ideen » (l’Allemagne, le pays des idées). Son PDG, Marcus Stein, était le seul représentant d’une startup allemande à prendre la parole lors de la journée de l’industrie allemande organisée par la BDI (Association de l’industrie allemande) fin septembre. 

« La coopération engagée avec LAUDA représente pour notre startup un énorme enrichissement. Le fait qu’une entreprise moyenne de réputation internationale telle que LAUDA ait souhaité explorer de nouvelles voies en s’engageant dans un partenariat avec nous est particulièrement motivant », affirme Marcus Stein, PDG de la société watttron GmbH. « Nous nous réjouissons de l’expertise de notre nouveau partenaire et espérons grâce à lui introduire notre technologie de chauffage innovante encore plus rapidement sur de nouveaux segments de marché et dans d’autres pays, en particulier en Amérique du Nord ». Ronald Claus von Nordheim, fondé de pouvoir chez watttron, ajoute : « Notre technologie présente également d’importants avantages dans le domaine des laboratoires dont les clients de LAUDA pourront également profiter ».

L’accord LAUDA / watttron, c’est l’association des compétences d’une entreprise moyenne établie et d’une jeune startup spécialisée dans la construction mécanique, dont l’objectif est de faire avancer la thermorégulation. Grâce à cette coopération, LAUDA élargit son portefeuille dans le domaine de la thermorégulation, tandis que watttron profite quant à elle de l’expérience et des réseaux de distribution du fabricant d’appareils de thermorégulation exerçant à l’échelle mondiale.

« Pour nous LAUDA, leader du marché mondial, il est essentiel d’élargir notre compréhension du monde de la température. C’est ce que nous faisons en coopérant avec watttron et en utilisant sa technologie pionnière dans le domaine de la thermorégulation », explique l’associé-gérant de LAUDA, le Dr. Gunther Wobser. « Avec cette coopération de grande envergure, nous établissons un lien important avec l’une des meilleures startups de l’industrie allemande. Cette chance, nous souhaitons également la mettre à profit pour apprendre, au plus près, de notre nouveau partenaire. La collaboration avec des startups est une composante clé de notre stratégie d’innovation », affirme le Dr. Gunther Wobser.


À propos de LAUDA 
Nous sommes LAUDA, le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils de thermorégulation et nos systèmes de chauffage et de refroidissement constituent le cœur de nombreuses applications. En tant que fournisseurs complets, nous garantissons une technologie de thermorégulation optimale pour la recherche, la production et les contrôles de qualité. Nous sommes un partenaire fiable, notamment pour les secteurs de l'industrie automobile, de la chimie et de la pharmacie, de l'industrie des semi-conducteurs, de la technologie médicale et de la technique de laboratoire. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des concepts innovants et respectueux de l'environnement, nous ne cessons d'enthousiasmer nos clients du monde entier, même après 60 ans d'activité.
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Des visages radieux lors de la signature du contrat à Lauda-Königshofen : le directeur général de LAUDA, le Dr. Marc Stricker, le directeur commercial de watttron, Marcus Stein, l’associé-gérant de LAUDA, le Dr. Gunther Wobser, le fondé de pouvoir et chef de production de watttron, Ronald Claus von Nordheim ainsi que le directeur général de LAUDA, le Dr. Mario Englert.
Source : LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG
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