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LE PARFAIT CONTRÔLE DE LA TEMPÉRATURE À PARIS
LAUDA et GFL présentent ensemble pour la première fois au Forum LABO.

Lauda-Königshofen, 1er avril 2019 - Il y a quelques jours, le Forum LABO a marqué la fin d'une participation réussie au salon pour LAUDA, le leader mondial de la fabrication d'appareils et de systèmes de régulation de température. Depuis plus de 60 ans, le nom LAUDA est synonyme de contrôle de température professionnel et fiable en laboratoire. La France est l'un des marchés les plus importants pour LAUDA. L'entreprise familiale y a fondé sa première filiale en 2005 et opère dans le pays voisin avec un succès sans cesse croissant depuis lors.

Lors du Forum LABO, LAUDA a présenté sa large gamme d'unités de contrôle de température pour laboratoires, recherche & développement et production dans un nouveau design. Avec le LAUDA PRO, l'utilisateur dispose d'une gamme d'appareils évolutifs avec un concept global remarquable qui est utilisé dans un grand nombre d'industries. Les thermostats de circulation pour applications professionnelles dans les bancs d'essai, les réacteurs, les chambres climatiques ou les installations de distillation des industries chimiques, pharmaceutiques, biotechnologiques, pétrolières, automobiles ou électriques permettent de réguler la température de -90 à 250 °C et convainquent par des variations de température dynamiques et un design compact.

Avec la nouvelle gamme Integral, LAUDA présente pour la première fois à Paris un tout nouveau développement de thermostats de process puissants avec un concept de commande intuitif qui permet, entre autres, une commande via des terminaux mobiles. Avec son extérieur entièrement redessiné, le thermostat a également attiré l'attention des visiteurs du salon.

Outre les thermorégulateurs LAUDA, une sélection d'appareils de laboratoire de GFL attendait également les visiteurs professionnels. Au début de l'année, LAUDA a racheté à Burgwedel le fabricant allemand haut de gamme pour la technique de laboratoire. Pour la première fois, les deux sociétés ont présenté leur portefeuille commun sous un même toit, comprenant des appareils de distillation, des agitateurs et des bains-marie. Gunther Wobser, Président et CEO de LAUDA, qui a visité le Forum LABO et le stand de LAUDA, s'est réjoui de la réaction positive au salon. »Le marché français est un pilier important pour LAUDA. Je me réjouis donc que Forum LABO se soit stabilisé comme plateforme d'échange avec nos clients et distributeurs français.«
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Au Forum LABO, LAUDA a présenté, entre autres, les régulateurs de température des lignes PRO et Interal.
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[bookmark: _GoBack]L'équipe du salon LAUDA autour du Président et CEO, Dr. Gunther Wobser (au centre), au Forum LABO 2019.
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