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[bookmark: _GoBack]El siguiente paso en la regulación de temperatura energéticamente eficiente
LAUDA presenta el nuevo enfriador de circulación Ultracool desde -10 hasta 35 °C según la directiva de diseño ecológico

[bookmark: _Hlk25929057][bookmark: _Hlk25921252][bookmark: _Hlk25921184][bookmark: _Hlk23407300]Lauda-Königshofen, 13 de noviembre de 2019 – Con la nueva generación de la serie Ultracool, LAUDA, líder mundial en el mercado de la regulación precisa de temperatura, presenta ahora enfriadores de circulación ultramodernos, que han sido desarrollados con un enfoque en la eficiencia energética y en cumplimiento de la directiva europea de diseño ecológico. LAUDA establece además nuevos referentes en la digitalización de los procesos de regulación de temperatura gracias al servidor web integrado, que permite el control a través de dispositivos móviles, y la conexión a la nube de LAUDA. Los enfriadores de circulación industriales se utilizan a menudo en funcionamiento continuo. Se encargan de enfriar aplicaciones tales como en la industria de la impresión, en la construcción de máquinas e instalaciones, así como en el procesamiento de metales. En el curso del cambio energético, las empresas se están centrando cada vez más en medidas de ahorro de energía y sostenibilidad; la necesidad de opciones energéticamente eficientes para la regulación de temperatura de los procesos industriales también está aumentando continuamente.

Enfriador de circulación LAUDA Ultracool con hasta un 50 % de ahorro de energía
Los nuevos enfriadores de circulación LAUDA Ultracool han sido desarrollados conforme a la directiva europea de diseño ecológico 2009/125/CE con el fin de satisfacer los requerimientos de los clientes en cuanto a productos que ahorran energía y recursos. Esta directiva define los valores límite de eficiencia energética que deben cumplir los enfriadores de circulación para procesos. Esto convierte a los nuevos equipos Ultracool en los enfriadores de circulación industriales más eficientes. Dependiendo de las condiciones de funcionamiento, el diseño permite reducir los costes de energía hasta en un 50 % en comparación con los enfriadores convencionales que no se ajustan al diseño ecológico. Esto no solo reduce los costes operativos, sino que también conduce a períodos de amortización de menos de un año.

LAUDA Ultracool: preparado para Industria 4.0 
[bookmark: _Hlk25921319]Los nuevos enfriadores de circulación están equipados de serie con un mando a distancia LCD con conexión mediante cable. También integran de serie una interfaz Ethernet para la conexión a un ordenador o a una red local (LAN). Además, el concepto de conectividad inteligente de los nuevos enfriadores de circulación Ultracool ofrece posibilidades de manejo flexibles. Por ejemplo, los equipos Ultracool pueden controlarse a través de un servidor web desde un PC o incluso desde dispositivos móviles sin que sea necesaria una conexión a Internet para ello. Los nuevos enfriadores de circulación LAUDA Ultracool son además uno de los primeros equipos del líder mundial en técnica de regulación de temperatura que se conectan a la nube de LAUDA. Esta permite el intercambio de datos y la supervisión desde cualquier ordenador con conexión a Internet, independientemente de su ubicación. A partir del año 2020, LAUDA ampliará su oferta de servicios en la nube y ofrecerá servicios como el mantenimiento preventivo para evitar los tiempos de inactividad.

A la altura de las necesidades de nuestros clientes
Los enfriadores de circulación LAUDA Ultracool refrigeran con precisión dentro de un rango ampliado de temperaturas de trabajo desde -10 hasta 35 °C con una estabilidad de temperatura de ±0,5 K. El grado de protección IP 54 permite la instalación al aire libre, un control del ventilador de serie garantiza el funcionamiento a temperaturas ambiente de hasta -15 °C y reduce la contaminación acústica. LAUDA ha podido reducir la superficie de emplazamiento con respecto a otros modelos anteriores. Todos los nuevos enfriadores de circulación LAUDA Ultracool se pueden optimizar para satisfacer las necesidades específicas de cada cliente gracias a sus numerosas opciones, como las bombas con regulación de la velocidad o los caudalímetros. La fuente de alimentación de doble frecuencia (50/60 Hz) permite su uso en todo el mundo.


Acerca de LAUDA 
Somos LAUDA, líderes mundiales en el mercado de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos de termorregulación y sistemas de calefacción y refrigeración son las piezas clave de muchas aplicaciones. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar, especialmente en el sector del automóvil, en la industria química/farmacéutica y en el ámbito de los semiconductores y de la tecnología de laboratorio/sanitaria. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unos planteamientos innovadores y respetuosos con el medio ambiente, llevamos más de 60 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo.
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Los enfriadores de circulación LAUDA Ultracool pueden controlarse a través de un servidor web desde un PC o incluso desde dispositivos móviles. Además, los equipos están conectados a la nube de LAUDA.
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