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LEADER DE LA THERMORÉGULATION
LAUDA encore une fois élue leader mondial du marché

Lauda-Königshofen, le 22 octobre 2019 – Pour la quatrième fois consécutive depuis 2016, LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG a été désignée leader mondial du marché des « installations et appareils de thermorégulation de précision ». La liste des leaders mondiaux par marché est créée chaque année sous la direction de l’économiste Prof. Dr Christoph Müller de la renommée université de Saint-Gall. La distinction correspondante est délivrée par le magazine économique WirtschaftsWoche depuis 2016. LAUDA figure depuis le tout début, en 2015, au classement des leaders mondiaux par marché.

« Nous sommes incroyablement fiers de nous voir décerner encore une fois ce prix », déclare l’associé gérant de LAUDA, Dr Gunther Wobser. « Cette consécration réitérée de nos performances montre que nous sommes parfaitement positionnés à l’échelle internationale avec nos deux sites en Allemagne et nos douze filiales étrangères. En achetant le fabricant d’instruments de laboratoire GFL, nous avons encore élargi notre gamme de produits et renforcé notre offre dans le domaine du matériel de laboratoire. ». Dans cette entreprise familiale qui emploie près de 510 personnes, la collaboration avec de jeunes entreprises innovantes est au cœur de la stratégie en matière d’innovation. Ainsi, LAUDA a dévoilé il y a peu une coopération avec ENER-IQ GmbH. Cette entreprise développe une plateforme de données se basant sur une intelligence artificielle afin d’augmenter l’efficacité des installations de chauffage. Depuis la fin 2018, elle travaille également avec une jeune entreprise récompensée à plusieurs reprises, wattron GmbH implantée à Freital, en Allemagne. Watttron développe et produit des systèmes de chauffage intelligents permettant un réchauffement à une température précise.

Dans son numéro du mois d’octobre, WirtschaftsWoche classe LAUDA comme l’une des 456 entreprises actives dans différents secteurs, reconnues comme leaders mondiaux dans leur marché, et ce, sur presque 14 000 entreprises avec un chiffre d’affaires dépassant les 50 millions d’euros en Allemagne. Pour prétendre au titre de leader mondial dans un marché, une société doit remplir un certain nombre de critères. Le chiffre d’affaires annuel doit donc être d’au moins 50 millions d’euros, dont 50 pour cent doivent provenir des activités à l’étranger, à minima sur trois continents. Pour déterminer le classement des leaders mondiaux, les scientifiques de Saint-Gall ont uniquement fait appel aux chiffres officiels. 


À propos de LAUDA 
Nous sommes LAUDA, le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils de thermorégulation et nos systèmes de chauffage et de refroidissement constituent le cœur de nombreuses applications. En tant que fournisseurs complets, nous garantissons une technologie de thermorégulation optimale pour la recherche, la production et les contrôles de qualité. Nous sommes un partenaire fiable, notamment pour les secteurs de l'industrie automobile, de la chimie et de la pharmacie, de l'industrie des semi-conducteurs, de la technologie médicale et de la technique de laboratoire. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des concepts innovants et respectueux de l'environnement, nous ne cessons d'enthousiasmer nos clients du monde entier, même après 60 ans d'activité.
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LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG n’a eu de cesse, depuis 2015, d’être classée parmi les leaders mondiaux par l’université de Saint-Gall. Sur la photo : le directeur général Dr Mario Englert, l‘associé gérant Dr Gunther Wobser et le directeur général Dr Marc Stricker (à partir de la gauche).
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LAUDA a de nouveau reçu le label de leader mondial.
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