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ВЕДУЩАЯ КОМПАНИЯ В ОБЛАСТИ ТЕРМОСТАТИРОВАНИЯ
LAUDA снова названа лидером мирового рынка

Лауда-Кенигсхофен, 22 октября 2019 г. — четвертый раз подряд, начиная с 2016 года, LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG названа лидером в области производства «оборудования и систем для точного термостатирования». Список лидеров мирового рынка ежегодно составляется под руководством ученого-экономиста проф. д-ра Кристофа Мюллера (Christoph Müller) из известного Университета Санкт-Галлена. Экономический журнал «WirtschaftsWoche» присуждает соответствующую награду с 2016 года. Компания LAUDA находится в начале списка лидеров мирового рынка с 2015 года.

«Мы очень гордимся тем, что снова были удостоены этой награды», — заявляет директор-соучредитель LAUDA д-р Гюнтер Вобсер (Gunther Wobser). «Неоднократные свидетельства пользования нашими услугами демонстрируют нам, что мы отлично утвердились на международном рынке, имея два офиса в Германии и двенадцать дочерних предприятий в других странах. Благодаря приобретению производителя лабораторного оборудования GFL мы еще больше расширили ассортимент нашей продукции и усилили наше портфолио в области лабораторной техники». Одной из важнейших составляющих инновационной стратегии семейного предприятия с количеством сотрудников более 510 человек является постоянное сотрудничество с инновационными стартапами. Таким образом, недавно LAUDA объявила о сотрудничестве с компанией ENER-IQ GmbH. Компания занимается разработкой платформы данных на основе искусственного интеллекта для повышения эффективности систем отопления. С конца 2018 года компания работает также со стартапом Watttron GmbH из Фрайталя, удостоенным множества наград. Watttron разрабатывают и производят интеллектуальные системы отопления, которые обеспечивают обогрев определенной поверхности до точно заданной температуры.

В октябрьском выпуске издания «WirtschaftsWoche» компания LAUDA находится в списке из 456 предприятий из разных отраслей, признанных лидерами мирового рынка, — при этом около 14 000 предприятий в Германии имеют оборот свыше 50 млн евро. Чтобы быть лидером мирового рынка, компания должна соответствовать целому ряду критериев. Таким образом, годовой оборот должен составлять не менее 50 млн евро, 50 % из которых должны быть получены за рубежом как минимум на трех континентах. Для составления перечня мировых лидеров ученые из Санкт-Галлена используют только официальные данные. 


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 60 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Компания LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG с 2015 года постоянно входит в список лидеров рынка Университета Санкт-Галлена. На фото: управляющий директор д-р Марио Энглерт (Mario Englert), директор-соучредитель д-р Гюнтер Вобсер (Gunther Wobser), а также управляющий директор д-р Марк Стрикер (Marc Stricker) (слева направо).

Фото 2: pic_Siegel_LAUDA_Weltmarktführer_2020_rho.jpg
В очередной раз LAUDA получает награду лидера рынка.



Прямое контактное лицо компании LAUDA
РОБЕРТ ХОРН (ROBERT HORN)
Руководитель по онлайн-службам и контенту
Тел.: + 49 (0) 9343 503-162
Факс: + 49 (0) 9343 503-283
robert.horn@lauda.de
www.lauda.de
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