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СОЗДАВАТЬ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ
Команда руководителей LAUDA проводит седьмой мировой журфикс

Лауда-Кёнигсхофен, 23 сентября 2019 г. — неделя интенсивной работы, конструктивных дискуссий и стратегических решений остались позади для интернациональной команды руководителей LAUDA. Один раз в год на мировом журфиксе управляющие директора всех двенадцати иностранных компаний встречаются с руководством LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG. Данное мероприятие проводилось уже в седьмой раз — в этот раз после Барселоны снова по традиции в штаб-квартире в Лауда-Кёнигсхофен. 

Цель встречи международных руководителей заключалась в прямом и интенсивном обмене общими проектами и стратегическими целями всех компаний LAUDA на мировом рынке. Кроме подробного рассмотрения развития отдельных бизнес-направлений и планирования на следующий год в повестку дня были включены глобальные стратегии. В рамках GOAL (Global Ordering and Logistics) обсуждалась последовательная ориентация на клиентов лидера мирового рынка в области международной логистики сбыта. Еще одним направлением мероприятия в этом году была продолжающаяся интеграция компании «GFL Gesellschaft four Labortechnik mbH», приобретенной LAUDA в конце прошлого года.

Прямой обмен между всеми участниками — важный фактор для корпоративной культуры LAUDA. Вот почему ежегодный мировой журфикс является обязательным событием в графике LAUDA. Управляющий партнер доктор Гюнтер Вобсер отмечает: «Проводя международную встречу, мы укрепляем доверие и сотрудничество компаний LAUDA по всему миру. Отзывы в этом году были крайне впечатляющими, что подтверждает выбранный нами путь превращения в глобальную компанию». Наряду с дигитализацией, «интенсивное личное общение с глазу на глаз» приносит большую пользу для нормального развития компании.

В дополнение к стратегической работе, коллегиальный обмен между участниками также имел место, например, во время посещения выставки в Кёнигсхофене и совместного визита в крепость Мариенберг в соседнем университетском городе Вюрцбург.


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 60 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Каждый год руководители иностранных компаний LAUDA собираются для обмена опытом и составления стратегического плана на предстоящий год. В 2019 году мировой журфикс снова состоялся в штаб-квартире в Лауде-Кёнигсхофене.
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