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ДОКТОРУ ГУНТЕРУ ВОБСЕРУ ИСПОЛНЯЕТСЯ 50 ЛЕТ
Успех благодаря усердию и духу новаторства

Лауда-Кёнигсхофен, 23 сентября 2020 — юбилей в компании LAUDA, лидера на мировом рынке в сфере термостатов и установок точного термостатирования. Управляющему партнеру, доктору Гунтеру Вобсеру, исполняется 50 лет. Дипломированный специалист по торговле, обладающий большим опытом и обширными профессиональными знаниями, руководит предприятием в третьем поколении. Компания LAUDA со штаб-квартирой в Лауда-Кёнигсхофене была основана в 1956 году его дедом, д-ром Рудольфом Вобсером.

После завершения учебы и получения первого профессионального опыта в международном концерне д-р Гунтер Вобсер начал карьеру в июле 1997 года в качестве руководителя отдела маркетинга. С 2003 года он становится управляющим компаньоном в специализирующейся на термостатировании компании. Вплоть до 2010 года д-р Гунтер Вобсер разделял ответственность со своим отцом, д-ром Герхардтом Вобсером, а на сегодняшний день поддержку ему оказывают оба управляющих директора: д-р Марио Энглерт и д-р Марк Штриккер. 

Международная экспансия специалиста по термостатированию

Основной акцент в своей работе д-р Гунтер Вобсер делает на интернационализации предприятия среднего бизнеса. Так, в 2005 году он основал вместе с LAUDA France S.A.R.L. первый зарубежный филиал, а сегодня компании LAUDA принадлежат в общей сложности девять дистрибьюторов за границей. Помимо основания новых филиалов, дипломированный специалист по торговле, обладающий большим опытом и обширными профессиональными знаниями, приобрел четыре предприятия, три из которых находятся за рубежом. Вместе с последней приобретенной компанией, LAUDA-GFL Gesellschaft für Labortechnik mbH с местонахождением в городе Бургведель, расположенном вблизи от Ганновера, д-р Гунтер Вобсер дополнил состав группы компаний LAUDA пятым местом разработки и производства, расширив ассортимент продукции для лабораторного оборудования, относящегося к ключевому рынку. Непрерывно растущий оборот предприятия, составлявший в 1997 г. 18 млн евро, увеличился на сегодняшний день на 92 млн евро. Количество сотрудников за тот же период увеличилось от 180 до 520 человек, из них 100 сотрудников — за рубежом. Даже сегодня, в этот сложный период времени, один из самых крупных работодателей из Лауда-Кёнигсхофена обходится без задействования временной рабочей силы и принимает на работу новых сотрудников. Недавно, вместе с появлением девяти новых дистрибьюторов, зарегистрировано наибольшее количество стажеров в истории компании. Семейное предприятие, осуществляющее свою деятельность на глобальном уровне, славится своим справедливым отношением к квалифицированным сотрудникам и имеет отличную репутацию в профессиональных кругах.

Ведущая роль в разработке инновационных решений и процессах дигитализации

Делая акцент на инновационных решениях и дигитализации, д-р Гунтер Вобсер продолжает историю успеха компании LAUDA. Так, с июля 2017 года он осуществлял управление предприятием в течение года из Кремниевой Долины, основав здесь инновационную лабораторию New.degree, относящуюся на данный момент к новейшим предприятиям Германии, занимающимся инновационными разработками. В сентябре в рамках новой инновационной коллаборационной платформы Maschinenraum для среднего бизнеса в Берлине также основано новое подразделение. Помимо функций управления и менеджмента при принятии новых решений, к задачам относятся тестирование не относящихся к основной деятельности идей и сотрудничество со стартапами, например с компанией Watttron GmbH из Фрайталя, удостоенной множества наград. Актуальной новостью является выпуск в тираж на момент открытия книжной ярмарки Frankfurter Buchmesse новой книги первопроходца, в которой он зафиксировал свои знания точно к дню рождения.


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 60 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Д-р Гунтер Вобсер, управляющий партнер компании LAUDA, празднует 23 сентября 2020 года свой 50-летний юбилей. 


Прямое контактное лицо компании LAUDA
РОБЕРТ ХОРН (ROBERT HORN)
Руководитель по онлайн-службам и контенту
Тел.: + 49 (0) 9343 503-162
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