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LE LEADER DES SYSTÈMES DE THERMORÉGULATION
LAUDA, leader mondial pour la cinquième fois

Lauda-Königshofen, 7 décembre 2020 – La société LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG a été de nouveau désignée leader mondial dans le secteur des « appareils et installations de thermorégulation de précision ». C'est la cinquième fois consécutive que LAUDA reçoit cette distinction. Depuis le début du recensement, l'entreprise familiale est présente dans le répertoire des leaders mondiaux. Ce prestigieux répertoire est établi depuis 2015 sous la direction du Prof. Dr. Christoph Müller de l'université de Saint-Gall. Dans un numéro spécial, la revue économique WirtschaftsWoche élit chaque année les 450 leaders mondiaux dans leur secteur respectif. 

« Nous sommes très fiers d'avoir à nouveau obtenu la nomination de leader mondial », déclare l'associé gérant de LAUDA, Dr. Gunther Wobser. « Notre personnel présent dans les deux sites allemands et les douze filiales étrangères s'efforcent au quotidien d'optimiser les performances des systèmes de thermorégulation et de séduire nos clients du monde entier selon notre maxime des températures ». Le fait d'y être parvenu dans un contexte de pandémie mondiale prouve que LAUDA est parfaitement positionné sur le marché avec sa vaste gamme d'appareils de thermorégulation et de laboratoire. À ce jour, la société a pu éviter le chômage partiel et a même annoncé cette année un nombre record d'apprentis. En outre, le chiffre d'affaires de plus de 90 millions d'euros a été maintenu au même niveau que l'année précédente. 

Les appareils et installations LAUDA sont employés dans de nombreux secteurs, tels que l'industrie automobile et pharmaceutique, la recherche et le développement, ou encore l'aérospatiale. Les appareils de thermorégulation ou de laboratoire LAUDA sont notamment de plus en plus utilisés dans la production de vaccins et leur logistique. À titre d'exemple, les congélateurs coffres LAUDA Versa-freeze contribuent de manière essentielle à conserver le vaccin sensible contre le coronavirus. « S'agissant d'une année extrêmement difficile, nous considérons que cette distinction est une reconnaissance à la fois bienvenue et encourageante de notre travail », conclut Dr. Gunther Wobser.

Cette année, LAUDA a terminé l'intégration des appareils de laboratoire arborant le label « Technologie GFL », parmi lesquels les bains-marie, les secoueurs et les congélateurs coffres permettant de conserver les vaccins. Le projet GOAL (Global Ordering and Logistics) a permis à LAUDA d'atteindre un objectif stratégique de l'entreprise et de réorganiser les ventes internationales aux clients LAUDA de manière rigoureuse grâce à une restructuration des processus de logistique et de fabrication à l'échelle mondiale. Le leader mondial a ainsi simplifié et uniformisé son processus de commande global, afin de permettre à ses clients de se procurer tous les produits LAUDA auprès d'un seul et même fournisseur.

En outre, l'entreprise familiale accélère la numérisation de façon systématique, notamment grâce à la surveillance et la commande des appareils de thermorégulation par le système LAUDA Cloud sur les refroidisseurs à circulation LAUDA Ultracool ou la nouvelle génération des thermostats de process LAUDA Integral. Le leader mondial continue également à renforcer la gestion stratégique de l'innovation, avec par exemple une collaboration dans la salle des machines, une plateforme de coopération innovante pour les P.M.E. allemandes, des collaborations durables avec différentes start-up ou son propre laboratoire d'innovation new.degree basé à Sunnyvale, CA, USA.


À propos de LAUDA 
Nous sommes LAUDA, le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils de thermorégulation et nos systèmes de chauffage et de refroidissement constituent le cœur de nombreuses applications. En tant que fournisseurs complets, nous garantissons une technologie de thermorégulation optimale pour la recherche, la production et les contrôles de qualité. Nous sommes un partenaire fiable, notamment pour les secteurs de l'industrie automobile, de la chimie et de la pharmacie, de l'industrie des semi-conducteurs, de la technologie médicale et de la technique de laboratoire. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des concepts innovants et respectueux de l'environnement, nous ne cessons d'enthousiasmer nos clients du monde entier, même après 60 ans d'activité.
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LAUDA conservera son titre de leader mondial en 2021. Sur la photo : le directeur général Dr Mario Englert, l‘associé gérant Dr Gunther Wobser et le directeur général Dr Marc Stricker (à partir de la gauche).
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LAUDA a de nouveau reçu le label de leader mondial.
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