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ВЕДУЩАЯ КОМПАНИЯ В ОБЛАСТИ ТЕХНОЛОГИЙ ТЕРМОСТАТИРОВАНИЯ
LAUDA в пятый раз провозглашена лидером мирового рынка

Лауда-Кёнигсхофен, 7 декабря 2020 г. — компания LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG снова названа лидером в области производства «оборудования и систем для точного термостатирования». Для компании LAUDA это пятая награда подряд. Семейное предприятие представлено в списке лидеров мирового рынка с самого его основания. Авторитетный список составляется с 2015 г. под руководством проф. д-ра Кристофа Мюллера (Christoph Müller) из Университета Санкт-Галлена. Экономический журнал «WirtschaftsWoche» ежегодно выбирает 450 лидеров мирового рынка соответствующей отрасли, публикуя эти данные в специальном выпуске. 

«Мы очень гордимся тем, что снова были удостоены этой награды, — заявляет директор-соучредитель LAUDA д-р Гюнтер Вобсер (Gunther Wobser). — Сотрудники обоих филиалов Германии и двенадцати дочерних предприятий в других странах ежедневно работают над повышением эффективности техники термостатирования, воодушевляя наших клиентов по всему миру в соответствии с нашим девизом». А тот факт, что это удается даже на фоне глобальной пандемии, доказывает, что компания LAUDA со своим обширным ассортиментом лабораторного и термостатирующего оборудования отлично утвердилась на рынке. До настоящего момента предприятие обходилось без задействования временной рабочей силы, а в этом году ему даже удалось принять максимальное число новых учеников. Кроме того, в сравнении с предыдущим годом удалось удержать уровень оборота на стабильно высоком уровне — свыше 90 млн евро. 

Устройства и установки от LAUDA применяются во многих сферах, в числе которых — автомобильная и фармацевтическая промышленность, область исследований и разработок, а также авиационная и космическая промышленность. Лабораторное и термостатирующее оборудование компании LAUDA находит широкое применение прежде всего в области производства и логистики вакцин. Так, предлагая лари для сверхглубокой заморозки Versa-freeze, компания LAUDA вносит огромный вклад в хранение вакцин от коронавирусной инфекции. «В этом исключительно сложном году данная награда является для нас долгожданным и одновременно мотивирующим признанием нашего успеха», — завершает свой рассказ д-р Гюнтер Вобсер.

В уходящем году компания LAUDA завершила интеграцию лабораторного оборудования с маркировкой GFL Technology, в том числе водяных бань, шейкеров и морозильных камер сверхглубокой заморозки для хранения вакцин. Вместе с проектом GOAL (Global Ordering and Logistics) компания LAUDA реализовала стратегическую цель предприятия, последовательно сориентировав международный сбыт на клиентов LAUDA за счет реорганизации логистических и производственных процессов. Благодаря этому лидер мирового рынка упростил и стандартизировал процесс заказа, что позволяет приобретать любые изделия LAUDA у одного производителя.

Помимо этого, семейное предприятие продолжает последовательное развитие процессов дигитализации, к примеру, обеспечивая возможность контроля и управления темперирующих устройств путем подключения к облаку LAUDA, если речь идет о циркуляционных охладителях LAUDA Ultracool или новом поколении процесс-термостатов LAUDA Integral. Лидер мирового рынка также продолжает расширять возможности стратегического управления инновационными процессами, например, в сотрудничестве с инновационной коллаборационной платформой Maschinenraum, основанной для среднего бизнеса в Германии, а также путем постоянного сотрудничества с различными стартап-предприятиями или с собственной инновационной лабораторией New.degree в г. Саннивейл (Калифорния, США).


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 60 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Компания LAUDA остается лидером мирового рынка и в 2021 году. На фото: управляющий директор д-р Марио Энглерт (Mario Englert), директор-соучредитель д-р Гюнтер Вобсер (Gunther Wobser), а также управляющий директор д-р Марк Стрикер (Marc Stricker) (слева направо).
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В очередной раз LAUDA получает награду лидера рынка.



Прямое контактное лицо компании LAUDA
РОБЕРТ ХОРН (ROBERT HORN)
Руководитель по онлайн-службам и контенту
Тел.: + 49 (0) 9343 503-162
Факс: + 49 (0) 9343 503-283
robert.horn@lauda.de
www.lauda.de
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