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3D 打印机的实验室需求
LAUDA 投资 Better Basics 初创公司

Lauda-Königshofen, 2021 年 3 月 8 日 – LAUDA, 全球温度控制设备和系统的专家，未来将与 Better Basics Laborbedarf GmbH (BBL) 进行合作。该公司于 2019 年在德累斯顿正式成立，致力于开发、生产和销售用于实验室的智能基础设备，从而简化实验室工位的组织，并通过个性化定制的组织系统来支持实验室工作人员的日常工作。借助于 3D 打印技术，模块化系统生产得以实现。除了资本投入以外，LAUDA的着重点在于共同开发实验室市场的协同效应。对于 LAUDA 而言这是继 watttron 和 ENER-IQ 公司之后第三次与初创公司进行合作了。这是该家族企业全面革新战略中的一部分，除了与创新的初创公司合作外，还致力于推动集团公司内广泛的数字化措施或可持续的理念管理。

平等合作

BBL 初创公司凭借其在 3D 打印技术和所用材料方面的深厚专业知识，能够满足实验室设备领域中的个性化客户需求。SmartRack 组织系统可装备应需的 3D 打印模块，从而为移液管、圆底烧瓶或废液容器提供支架。同时模块可以在数量和位置上任意组合。LAUDA 通过与 BBL 合作可以提供以客户为中心的产品解决方案。这加强了实验室技术领域的发展，在该领域 LAUDA 已成功地销售了大量应用广泛的高质量实验室设备。 

此次合作还旨在进一步发展 LAUDA 集团内部 3D 打印方面的技术专长。“与 Better Basics Laborbedarf 启动合作，可使我们进一步获得创新技术，该技术不仅可实现与我们研发部门的协同，还直接为销售提供了新的动力。”LAUDA 初创经理 Robert Tietze 如是说。如今 LAUDA 已经在温度控制设备的批量生产中开始使用 3D 打印。

“LAUDA 创新战略的一个关键方面是与创新、年轻的公司进行有针对性的合作，以补充并进一步提升我们在温度控制领域的核心竞争力。”LAUDA 的执行合伙人 Gunther Wobser 博士解释道。“与 Better Basics 携手，我们再次获得成长并能够为实验室市场提供客户定制解决方案。此外，我们期待 3D 打印领域的宝贵知识可以为我们的温度控制设备生产带来帮助，”Gunther Wobser 博士说。

“我们 (Better Basics Laborbedarf) 感到非常高兴，能够赢得 LAUDA 成为战略合作伙伴，这将为我们的进一步成长提供支持。通过这样的方式，我们可以受益于 LAUDA 的丰富经验，并在销售中发挥协同作用。”，Better Basics Laborbedarf 的首席执行官(CEO) Mario Schneider 如是说。


关于 LAUDA 
我们是 LAUDA——精确温度控制领域的世界专家。我们的温度控制设备和加热/冷却系统是许多应用的核心。作为全方位服务供应商，我们在研究、生产和质量控制中保证最佳温度。我们是值得信赖的合作伙伴，特别是在汽车、化学/制药、半导体和实验室/医疗技术行业。65 多年来，我们每天都以崭新面貌在全球范围内提供我们专业咨询和创新的环保设计方案，满足我们的客户。
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与初创公司合作：LAUDA 执行董事 Gunther Wobser 博士（左），与 Better Basics Laborbedarf 的首席执行官 (CEO) Mario Schneider（中），以及 LAUDA 初创经理 Robert Tietze。
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LAUDA 执行董事 Gunther Wobser 博士（右）与 Better Basics Laborbedarf 的首席执行官 (CEO) Mario Schneider 一起在实验室条件下对 SmartRack 进行了测试。
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