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ЛАБОРАТОРНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ИЗ ТРЕХМЕРНОГО ПРИНТЕРА
Компания LAUDA инвестирует в стартап Better Basics

Лауда-Кёнигсхофен, 8 марта 2021 г. — компания LAUDA, мировой лидер на рынке термостатирующего оборудования и установок, в будущем будет сотрудничать с компанией Better Basics Laborbedarf GmbH (BBL). Компания из Дрездена, основанная в 2019 году, разрабатывает, производит и продает интеллектуальное базовое оборудование для лабораторий, которое упрощает организацию рабочих мест в лабораториях и поддерживает сотрудников в их повседневной работе благодаря индивидуально созданным системам организации. Модульные системы производятся с использованием технологии 3D-печати. Помимо долевого участия в капитале компания LAUDA фокусируется на взаимодействии для совместно используемого рынка лабораторного оборудования. Для компании LAUDA это третье успешное сотрудничество со стартапом после Watttron и ENER-IQ. Это часть обширной инновационной стратегии семейной компании, которая, помимо сотрудничества с инновационными стартапами, также способствует продвижению комплексных мер по цифровизации и долговременному управлению идеями в группе компаний.

Тесное сотрудничество

Благодаря основательному новшеству в области технологий трехмерной печати и используемых материалов стартап-компания BBL способна реализовать индивидуальные требования клиентов в области лабораторного оборудования. Так, организационная система SmartRack может быть оснащена модулями с трехмерной печатью по мере необходимости и обеспечивает изготовление, например, держателей для пипеток, колб с круглым дном или контейнеров для отходов. При этом модули можно произвольно комбинировать по количеству и положению. Компания LAUDA в сотрудничестве с компанией BBL может предложить решения, ориентированные на клиента. Это укрепляет сегмент лабораторных технологий, в котором компания LAUDA уже успешно продает высококачественное лабораторное оборудование для различных областей применения. 

Сотрудничество также направлено на расширение технологических знаний в области трехмерной печати в группе компаний LAUDA. «Сотрудничество со стартап-компанией Better Basics Laborbedarf обеспечивает дальнейший доступ к инновационным технологиям, которые, помимо обеспечения взаимодействия с нашим отделом исследований и разработок, также дают новый импульс непосредственно продажам», — говорит Роберт Титце (Robert Tietze), менеджер по стартапам компании LAUDA. Компания LAUDA уже использует трехмерную печать в серийном производстве термостатирующего оборудования.

«Центральным аспектом инновационной стратегии компании LAUDA является целенаправленное сотрудничество с инновационными молодыми компаниями, которое дополняет и развивает нашу ключевую компетенцию — термостатирование», — объясняет д-р Гюнтер Вобсер (Gunther Wobser), управляющий партнер компании LAUDA. «С компанией Better Basics мы снова нашли то, что ищем, и можем предложить рынку лабораторного оборудования индивидуальные решения для клиентов. Кроме того, мы рассчитываем на приобретение ценных знаний в области трехмерной печати для производства нашего термостатирующего оборудования», — говорит д-р Гюнтер Вобсер.

«Мы в Better Basics Laborbedarf очень рады, что приобрели компанию LAUDA в качестве стратегического партнера, который будет поддерживать нас в нашем дальнейшем росте. Таким образом, мы можем извлечь выгоду из многолетнего опыта компании LAUDA и, помимо прочего, использовать совместную деятельность в продажах », — говорит Марио Шнайдер (Mario Schneider), генеральный директор компании Better Basics Laborbedarf.


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 65 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Сотрудничество со стартапом: Д-р Гюнтер Вобсер, управляющий партнер компании LAUDA (слева), вместе с Марио Шнайдером, генеральным директором компании Better Basics Laborbedarf, (в центре) и Робертом Титце, менеджером по стартапам компании LAUDA.
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Д-р Гюнтер Вобсер, управляющий партнер компании LAUDA, (справа) тестирует систему SmartRack в лабораторных условиях вместе с Марио Шнайдером, генеральным директором компании Better Basics Laborbedarf.
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