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ИННОВАЦИЯ В ЦЕНТРЕ
Специалист по термостатированию LAUDA в сотрудничестве с new.degree GmbH основывает собственную компанию, которая будет заниматься не относящимися к основной деятельности инновациями.

[bookmark: _Hlk67565086]Лауда-Кёнигсхофен, 25 марта 2021 г. — компания LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG, мировой лидер на рынке термостатирующего оборудования и установок, увеличивает свою компетентность в сфере инноваций в пределах группы компаний LAUDA. В начале года LAUDA в сотрудничестве с new.degree GmbH основывает 100-процентную дочернюю компанию, которая будет заниматься не относящейся к основной деятельности — области термостатирования — инновационной деятельностью. Руководителем новой компании, в которой занято семь сотрудников на территории страны и за ее пределами, является Биргит Диллманн (Birgit Dillmann). 

Компания new.degree GmbH осуществляет управление стартапами LAUDA, инновационной лабораторией LAUDA, включая внешнее отделение в г. Морган Хилл (США), а также отделом LAUDA по вопросам дигитализации, ответственным за проекты в области дигитализации в пределах компании LAUDA. Новая компания занимается также вопросами внутреннего менеджмента компании LAUDA, осуществляющего управление идеями сотрудников, касающихся новых продуктов, новых сфер деятельности и возможной оптимизации процессов. Благодаря этому объединению предполагается дальнейшая профессионализация и стратегическое развитие существующих видов деятельности. На данный момент штаб-квартира new.degree GmbH расположена в Лауда-Кёнигсхофене. Тем не менее в среднесрочной перспективе запланирован переезд в инновационный центр Brainstation, спроектированный управляющим партнером компании LAUDA д-ром Гюнтером Вобсером (Gunther Wobser) и расположенный на одноименном вокзале (вокзал Лауда), для обеспечения необходимого для рождения креативных идей и достижения успеха пространства. 

Ключевой задачей нового предприятия является определение важного для области термостатирования инновационного потенциала также за пределами уже имеющейся привычной коммерческой деятельности компании LAUDA, развитие этого потенциала для разработки инновационных решений и их испытание на ранней стадии в пределах рынка. Соответствующие потенциальные ориентиры будут регулярно появляться за счет анализа трендов и подходящих полей поиска, открытия новых возможностей в отношении определяющих будущее технологий, целевого сотрудничества со стартапами, а также благодаря соответствующим концептам относительно внутреннего управления идеями. Инновационная лаборатория проводит быстрый и достоверный анализ подобных идей, учитывая перспективы сбыта и их инновационный потенциал. С помощью динамичных методов разработки, таких как «Бережливый стартап» или «Дизайн-мышление», многообещающие идеи проходят процесс разработки при активном привлечении потенциальных пользователей для формирования так называемого минимально жизнеспособного продукта (minimum viable product, MVP). При успешном прохождении испытания данные идеи предлагаются для дальнейшего развития с целью выхода на рынок. 

Поддержка и сопровождение новых предприятий
Компания new.degree GmbH сопровождает стартапы, предлагающие важные технологические инновации, оказывая им поддержку при формировании коммерческой деятельности и участвуя в совместных пилотных проектах для продвижения их деятельности. Помимо этого, специалисты по вопросам инноваций руководства компании LAUDA рекомендуют посредством комплексной систематизации проводить стратегическое инвестирование в успешные стартапы. До настоящего времени компания LAUDA успешно инвестировала в три стартапа — watttron, ENER-IQ и Better Basics Laborbedarf.

За счет интеграции занятого ранее в сфере ИТ отдела по вопросам дигитализации в компанию new.degree GmbH в обязанности новой единицы входит теперь также форсирование цифровых трансформационных процессов компании LAUDA. Здесь следует особенно выделить совместно проведенную в материнской компании разработку ориентированных на клиента цифровых продуктов и сервисных услуг, таких как аппаратная диагностика, а также бизнес-модели, основанные на данных. Поэтому в компании new.degree тесно сотрудничают друг с другом занятые в двух филиалах эксперты, специализирующихся в различных областях, например маркетинговые стратеги, менеджеры инноваций, специалисты в области дигитализации и материаловедения, инженеры. Они получают дополнительную поддержку от сети знаний группы компаний LAUDA. Кроме того, компания LAUDA является частью коллаборационной платформы Maschinenraum в Берлине, развивающей идею инновационной экосистемы и объединяющей предприятия среднего уровня и семейные предприятия для совместного продвижения тем будущего.


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 65 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Недавно основанная компания new.degree GmbH объединяет инновационную деятельность производителя термостатов и лидера мирового рынка LAUDA.
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Биргит Диллманн (слева), руководитель new.degree GmbH, со своей командой отождествляет в группе компаний LAUDA важный для области термостатирования инновационный потенциал и форсирует дальнейшую дигитализацию лидера мирового рынка.
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Руководитель недавно основанной компании new.degree GmbH Биргит Диллманн (в центре) с несколькими сотрудниками из свой команды


Прямое контактное лицо компании LAUDA
РОБЕРТ ХОРН (ROBERT HORN)
Руководитель по онлайн-службам и контенту
Тел.: + 49 (0) 9343 503-162
Факс: + 49 (0) 9343 503-283
robert.horn@lauda.de
www.lauda.de
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