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GESCHÄFTSFÜHRER DR. MARC STRICKER IST 50 JAHRE
Erfolgreiche Tätigkeit bei LAUDA in Feierstunde gewürdigt

Lauda-Königshofen, 20. April 2021 – Der Geschäftsführer der LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG, Dr. Marc Stricker, feierte am Freitag, 16. April 2021, seinen 50. Geburtstag. Aufgrund der Corona-Situation wurde das Ereignis in einer internen Feierstunde im Unternehmen gewürdigt und per Video ausgestrahlt.

Der promovierte Ingenieur ist seit 2014 in der inzwischen dreiköpfigen Geschäftsführung für Produktion, Logistik, Forschung & Entwicklung sowie Qualitätsmanagement zuständig. Außerdem verantwortet er mit den Heiz- und Kühlsystemen den Anlagenbau und die vier weiteren Entwicklungs- und Produktionsstandorte des Temperierspezialisten.

Dr. Stricker wurde in Wattenscheid (jetzt Bochum-Wattenscheid) geboren. Er studierte nach Abitur und Zivildienst Maschinenbau an der RWTH Aachen und promovierte im Jahr 2002 zum Doktor der Ingenieurswissenschaften. Zusätzlich absolvierte er später von 2009 bis 2011 nebenberuflich eine betriebswirtschaftliche Weiterbildung zum Master of Business Administration (MBA) an der Universität Erlangen-Nürnberg. Nach seiner akademischen Laufbahn arbeitete Dr. Stricker vier Jahre bei dem Heizungsunternehmen Viessmann, wo er als Projektleiter F&E eine neuartige Adsorptions-Wärmepumpe entwickelte. Im Jahr 2005 wechselte er zum fränkischen Pumpenhersteller Speck in die Nähe von Nürnberg, wo er vom Projektleiter zum Geschäftsführer aufstieg, und insgesamt neun Jahre erfolgreich wirkte.

Im Rahmen der Feierstunde würdigte der geschäftsführende Gesellschafter, Dr. Gunther Wobser, auch im Namen seines Kollegen, Dr. Mario Englert, die vertrauensvolle Zusammenarbeit. Besonders stellte er Dr. Strickers unverkennbare Handschrift beim neuen Gerätedesign und den sehr erfolgreichen Prozessthermostaten heraus. Dr. Gerhard Wobser dankte als Beirat und Gesellschafter im Namen der Eigentümer des Unternehmens. Der langjährige, frühere Geschäftsführer betonte, dass Dr. Strickers technische Perspektive bei den regelmäßigen Gesellschafterversammlungen von allen sehr geschätzt wird. Schließlich gratulierte der Betriebsratsvorsitzende, Elmar Mohr, im Namen der Belegschaft. Alle Redner übergaben besondere Geschenke, die noch von originellen Objekten aus den verschiedenen Produktionsstandorten ergänzt wurden. Sichtlich bewegt bedankte sich Dr. Stricker für die Ansprachen und die Geschenke.


Über LAUDA 
Wir sind LAUDA – Weltmarktführer für exakte Temperierung. Unsere Temperiergeräte und Heiz-/Kühlsysteme sind das Herz vieler Applikationen. Als Komplettanbieter gewährleisten wir die optimale Temperatur in Forschung, Produktion und Qualitätskontrolle. Wir sind der zuverlässige Partner insbesondere in den Branchen Automotive, Chemie/Pharma, Halbleiter und Labor-/Medizintechnik. Mit kompetenter Beratung und innovativen, umweltfreundlichen Konzepten begeistern wir unsere Kunden seit über 65 Jahren täglich neu – weltweit.
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Dr. Marc Stricker, der technische Geschäftsführer bei LAUDA, wurde am 16. April 2021 50 Jahre alt.
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