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LA TECNOLOGÍA SANITARIA EN EL CENTRO DE ATENCIÓN
Stefan Eiselein nuevo Director General de LAUDA Medical

Lauda-Königshofen, 17 de mayo de 2021 – Stefan Eiselein ha sido nombrado Director General de la recién fundada LAUDA Medical GmbH & Co. KG con sede en Lauda-Königshofen. Este ingeniero informático de 56 años sustituye al Predident y CEO del Grupo LAUDA, Dr. Gunther Wobser, que ha ocupado este cargo temporalmente desde la fundación de LAUDA Medical. Stefan Eiselein desempeñaba hasta ahora el cargo de Chief Digital Officer y Chief Corporate Development Officer en Vogel Communications Group GmbH & Co. KG, una prestigiosa empresa de medios especializados y proveedora de servicios de comunicación B2B con sede en Würzburg. 

La nueva empresa LAUDA Medical trae consigo la especialización de LAUDA en el sector sanitario. El primer proyecto de desarrollo es un equipo de hipotermia, completamente original e innovador desde el punto de vista tecnológico, para la regulación de temperatura de los pacientes durante las operaciones de corazón. LAUDA lleva más de 40 años suministrando equipos a un fabricante líder de máquinas cardiopulmonares, con el que la colaboración seguirá aumentando a partir de ahora. Además, el propósito de LAUDA es ser percibida como una marca independiente para la regulación precisa de temperatura en el creciente sector sanitario.

«Durante muchos años, Stefan Eiselein ha sido responsable e impulsor del desarrollo digital en Vogel Communications. Durante esta labor, ha creado de forma repetida e independiente nuevos ámbitos de negocio y ha colaborado con éxito con empresas de nueva creación. Así fue como llamó mi atención allá por 2017», explica el Dr. Gunther Wobser. «Estoy seguro de que contribuirá de forma activa a dar forma al desarrollo de nuestra nueva división de equipos sanitarios y aportará un importante impulso, sobre todo en los ámbitos de las soluciones digitales, la integración de los usuarios y el posterior desarrollo de las ventas», continúa el Presidente y CEO de LAUDA. «El sector de la tecnología sanitaria se considera un mercado en crecimiento. El motor de esta evolución es también la digitalización. Es una gran satisfacción entrar en un nuevo campo de negocio internacional con LAUDA Medical», declara Stefan Eiselein en referencia a su nueva asignación.


Acerca de LAUDA 
Somos LAUDA, líderes mundiales en el mercado de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos de termorregulación y sistemas de calefacción y refrigeración son las piezas clave de muchas aplicaciones. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar, especialmente en el sector del automóvil, en la industria química/farmacéutica y en el ámbito de los semiconductores y de la tecnología de laboratorio/sanitaria. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unos planteamientos innovadores y respetuosos con el medio ambiente, llevamos más de 65 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo.

Figura 1: pic__LAUDA_Stefan_Eiselein_21-04-30_roh
Stefan Eiselein es el nuevo Director General de la recientemente fundada LAUDA Medical GmbH & Co. KG.
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