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Inauguration solennelle de la « Laudaplatz » au siège de LAUDA

Lauda-Königshofen, 21 septembre 2021 – lors d'une cérémonie solennelle, la société LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG a célébré l'inauguration de la nouvelle Laudaplatz devant les portes du siège social à Lauda-Königshofen. Outre la direction, les associés et le comité directeur de LAUDA, des représentants significatifs de la classe politique ont également été invités à la fête d'inauguration à ciel ouvert, et tout particulièrement le maire Dr. Lukas Braun, Prof. Dr. Wolfgang Reinhart, député au landtag, et Nina Warken, députée au Bundestag. Au total, environ 50 invités sont venus à l'inauguration qui s'est déroulée dans le respect des règles liées au coronavirus. Il est dorénavant possible de localiser l'entreprise LAUDA à la nouvelle adresse Laudaplatz 1.

« Notre entreprise a été fondée il y a 65 ans, et la Pfarrstrasse a été notre domicile pendant 65 ans. » C'est par ces mots que l'associé gérant de LAUDA, Dr. Gunther Wobser, a introduit le changement historique de la nouvelle adresse de la société lors de son discours officiel. Le nom Laudaplatz 1 souligne ainsi l'aspiration de l'entreprise à être leader mondial des systèmes de thermorégulation et témoigne à la fois de son attachement pour la région et la ville de Lauda-Königshofen. En outre, l'entreprise familiale s'ouvre davantage à la population : « nous avons créé une place publique représentative qui invite les nombreux cyclistes, sportifs et piétons à s'arrêter. » Cette place toute récente nous permet de disposer d'une « nouvelle adresse précise destinée à une entreprise familiale en pleine expansion », a déclaré Dr. Gunther Wobser.

Des paroles élogieuses de la classe politique
Prof. Dr. Wolfgang Reinhart, député et vice-président du landtag de Baden-Württemberg, a salué lors de son discours l'ouverture à l'international et l'attachement local de l'entreprise. Dans le même temps, il a souligné les prestations exceptionnelles que la P. M. E. fournit à l'économie allemande. La députée au Bundestag Nina Warken a également fait le déplacement en vue de l'inauguration de la Laudaplatz 1. « La nouvelle adresse reflète le profond attachement entre Lauda-Königshofen et l'entreprise LAUDA », a affirmé Nina Warken pendant son éloge. « En tant que leader mondial, LAUDA a apporté une contribution importante pendant la pandémie, tant sur le plan national qu'à l'international », a déclaré la femme politique en jetant un regard rétrospectif sur l'année dernière. Elle a salué l'engagement social varié de l'entreprise et a souligné la carrière de Dr. Gerhard Wobser, l'ancien associé gérant, qui a également assisté à l'inauguration en tant qu'invité. Compte tenu de la nouvelle adresse, Nina Warken a conclu son intervention réussie par « Nomen est omen ». Le maire de Lauda-Königshofen, Dr. Lukas Braun, a remis à Dr. Gunther Wobser la plaque de rue officielle indiquant la nouvelle adresse pendant l'inauguration. La ville est fière de LAUDA, a déclaré Dr. Lukas Braun : « Mes sincères félicitations pour ce baptême réussi. »


À propos de LAUDA 
Nous sommes LAUDA, le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils de thermorégulation et nos systèmes de chauffage et de refroidissement constituent le cœur de nombreuses applications. En tant que fournisseur global, nous garantissons une thermorégulation optimale pour la recherche, la production et le contrôle qualité. Nous sommes un partenaire fiable, notamment dans l'industrie automobile, chimique/pharmaceutique, des semi-conducteurs, ainsi que pour les équipements de laboratoire et médicaux. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des concepts innovants et respectueux de l'environnement, nous ne cessons d'enthousiasmer nos clients du monde entier, même après 65 ans d'activité.
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Grande fierté lors de l'inauguration de la Laudaplatz 1 : le conseil consultatif et associés Dr. Gerhard Wobser, le maire Dr. Lukas Braun, Nina Warken, député au Bundestag, l'associé gérant de LAUDA, Dr. Gunther Wobser, Prof. Dr. Wolfgang Reinhart, député au landtag, ainsi que le directeur général, Dr. Marc Stricker.
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