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Торжественное открытие площади Лаудаплац в штаб-квартире LAUDA

Лауда-Кёнигсхофен, 21 сентября 2021 г. Компания LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG провела у ворот своего головного офиса в Лауда-Кёнигсхофене торжественную церемонию в честь открытия новой площади Лаудаплац. На праздник под открытым небом наряду с руководством компании LAUDA, ее акционерами и менеджерами высшего звена также были приглашены известные политики: бургомистр доктор Лукас Браун; член ландтага профессор, доктор Вольфганг Райнхарт и член бундестага Нина Варкен. Церемонию открытия, проводившуюся с соблюдением всех антиковидных правил, посетили около 50 гостей. Итак, отныне компания LAUDA находится по новому адресу: Лаудаплац, 1.

«Нашей компании 65 лет — и все эти 65 лет ее домом была улица Пфаррштрасе». Этими словами своей торжественной речи управляющий компаньон LAUDA доктор Гунтер Вобсер начал рассказ об исторической смене адреса компании. Вобсер подчеркнул, что адрес «Лаудаплац, 1» олицетворяет стремление компании к лидерству на мировом рынке термостатирующего оборудования, а еще — ее тесную связь с регионом и городом Лауда-Кёнигсхофен. Также управленец отметил, что, создав новую площадь, семейная компания еще больше открылась для населения: «Мы создали импозантное общественное место, где могут отлично провести время велосипедисты, спортсмены и прохожие». По словам доктора Гунтера Вобсера, новая площадь Лаудаплац станет «отличным новым адресом для растущей семейной компании».

Похвала от политиков
В своей речи профессор, доктор Вольфганг Райнхарт — член ландтага и вице-президент ландтага земли Баден-Вюртемберг — высоко оценил как космополитизм компании LAUDA, так и ее тесную связь с родиной. Также он подчеркнул огромный вклад предприятий среднего бизнеса в развитие немецкой экономики. На открытие площади Лаудаплац, 1 приехала и депутат бундестага Нина Варкен. «Новый адрес отражает глубокую связь между Лауда-Кёнигсхофеном и компанией LAUDA», — отметила Нина Варкен в своей торжественной речи. «LAUDA как лидер рынка очень много сделала для борьбы с пандемией и на национальном, и на международном уровне», — подчеркнула политик, оглядываясь на прошедший год. Она с похвалой отозвалась о разносторонней общественной активности компании, особо выделив достижения бывшего управляющего компаньона доктора Герхарда Вобсера, который также принял участие в торжественной церемонии в качестве гостя. Свою замечательную речь Нина Варкен завершила отсылкой к новому адресу «Nomen est omen», что в переводе с латинского означает «Имя — это судьба». В честь открытия новой площади бургомистр Лауда-Кёнигсхофена доктор Лукас Браун передал доктору Гунтеру Вобсеру официальную табличку с новым адресом. По словам доктора Лукаса Брауна, город гордится LAUDA: «Сердечно поздравляю с этим славным событием».


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 65 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Смена адреса на «Лаудаплац, 1» — значимый повод для гордости: консультант и компаньон д-р Герхард Вобсер, бургомистр д-р Лукас Браун, член бундестага Нина Варкен, управляющий компаньон LAUDA, д-р Гунтер Вобсер, член ландтага проф., д-р Вольфганг Райнхарт и управляющий директор LAUDA д-р Марк Штрикер.


Прямое контактное лицо компании LAUDA
РОБЕРТ ХОРН (ROBERT HORN)
Руководитель по онлайн-службам и контенту
Тел.: + 49 (0) 9343 503-162
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