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LAUDA recibe el AVL Supplier Award 2020

Lauda-Königshofen, 28 de septiembre de 2021 - En el marco del AVL Supplier Day 2021, el 18 de octubre de 2021, LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG de Linz (Austria) fue galardonada en la categoría «Supply Excellence» por los innumerables años de excelente colaboración. En la ceremonia de entrega de premios en Graz (Austria), el Dr. Gunther Wobser, Presidente y CEO de LAUDA, recogió el premio junto con Thorsten Eilers, Gerente de OEM, y Felix Heinrich-Bignasse, Gerente de ventas OEM. 250 proveedores y socios de AVL acudieron al evento. El Prof. Helmut List, Presidente y CEO de AVL, entregó personalmente este importante galardón en la categoría «Supply Excellence». 

AVL List GmbH, con sede en Graz, desarrolla, simula y somete a prueba sistemas de accionamiento en la industria del automóvil y en otras industrias. Esta empresa da trabajo a más de 11.000 personas en todo el mundo y alcanza una facturación anual de 1.700 millones de euros. Hace varios años que LAUDA se ha convertido en un socio sólido y de confianza de AVL y, desde 2019, esta colaboración se ha ampliado e intensificado. Esta empresa austriaca confía en los equipos y sistemas de termorregulación de LAUDA para ofrecer soluciones en el ámbito de los sistemas de ensayo. Por ejemplo, AVL utiliza los potentes termostatos de proceso LAUDA Integral junto con una unidad reguladora de paso continuo para los procesos de ensayo en el sector de automoción. «Tenemos una relación de cooperación orientada al futuro con AVL, en la que tratamos de identificar juntos las necesidades del mañana para poder ofrecer a tiempo soluciones atractivas tanto desde el punto de vista técnico como comercial»; Thorsten Eilers elogia de esta forma la relación con el socio austriaco. Para LAUDA, este galardón constituye una «distinción importante y un gran reconocimiento», explica el Dr. Gunther Wobser: «Este premio confirma que LAUDA es un socio fiable para todos sus clientes, en todo el mundo».


Acerca de LAUDA 
Somos LAUDA, líderes mundiales en el mercado de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos de termorregulación y sistemas de calefacción y refrigeración son las piezas clave de muchas aplicaciones. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar, especialmente en el sector del automóvil, en la industria química/farmacéutica y en el ámbito de los semiconductores y de la tecnología de laboratorio/sanitaria. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unos planteamientos innovadores y respetuosos con el medio ambiente, llevamos más de 65 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo.
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Foto de grupo de buenos socios: Mag. Helmut Schemitsch, Department Manager Global Supply Chain Management Instrumentation and Test Systems, AVL List, Thorsten Eilers, Gerente de OEM, LAUDA, Felix Heinrich-Bignasse, Gerente de ventas OEM, LAUDA, Prof. Helmut List, Chairman and CEO, AVL List, Dr. Gunther Wobser, Presidente y CEO, LAUDA, y Marcus Puntigam, Director Global Supply Chain Management, AVL List (Copyright ©AVL List GmbH, Supplier Day 2021/Foto: Peter Riedler)
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