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LAUDA reçoit le prix du fournisseur AVL 2020

[bookmark: _GoBack]Lauda-Königshofen, 28 septembre 2021 - Lors de la Journée des fournisseurs AVL 2021, le 18 octobre 2021, la société LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG basée à Linz/Autriche, a été récompensée en tant que partenaire de longue date dans la catégorie « Supply Excellence ». Lors de la cérémonie de remise des prix à Graz, l'associé gérant de LAUDA, le Dr Gunther Wobser, a accepté le prix avec le directeur commercial OEM, Thorsten Eilers, et le directeur des ventes OEM, Felix Heinrich-Bignasse. L'événement a été suivi par 250 fournisseurs et partenaires d'AVL. Le président du conseil d'administration et PDG d'AVL, le professeur Helmut List, a personnellement remis le prix important dans la catégorie « Supply Excellence ». 

AVL List GmbH, dont le siège est à Graz, développe, simule et teste des systèmes d'entraînement dans l'industrie automobile et d'autres secteurs. L'entreprise emploie plus de 11 000 personnes dans le monde et réalise un chiffre d'affaires annuel de 1,7 milliard d'euros. LAUDA est, depuis plusieurs années déjà, un partenaire ferme et de confiance d'AVL, et depuis 2019, cette coopération s'est encore élargie et intensifiée. L'entreprise autrichienne s'appuie sur les unités et appareils de thermorégulation de LAUDA pour proposer des solutions dans le domaine des systèmes d'essai. Par exemple, AVL utilise les puissants thermostats de process LAUDA Integral avec une unité de régulation du débit pour tester les processus d'essai dans le secteur automobile. « Nous entretenons avec AVL une relation de coopération orientée vers l'avenir, dans le cadre de laquelle nous essayons d'identifier ensemble les besoins de demain afin de pouvoir proposer en temps utile des solutions techniquement et commercialement attrayantes », se félicite Thorsten Eilers à propos de la relation avec le partenaire autrichien. Pour LAUDA, ce prix est une « distinction importante et très appréciée », explique le Dr Gunther Wobser : « LAUDA est un partenaire fiable pour tous les clients du monde entier, ce que ce prix confirme. »


À propos de LAUDA 
Nous sommes LAUDA, le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils de thermorégulation et nos systèmes de chauffage et de refroidissement constituent le cœur de nombreuses applications. En tant que fournisseur global, nous garantissons une thermorégulation optimale pour la recherche, la production et le contrôle qualité. Nous sommes un partenaire fiable, notamment dans l'industrie automobile, chimique/pharmaceutique, des semi-conducteurs, ainsi que pour les équipements de laboratoire et médicaux. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des concepts innovants et respectueux de l'environnement, nous ne cessons d'enthousiasmer nos clients du monde entier, même après 65 ans d'activité.
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Photo de groupe entre bons partenaires : Mag. Helmut Schemitsch, directeur du département Gestion de la chaîne d'approvisionnement mondiale - Instrumentation et systèmes de test, AVL List, Thorsten Eilers, directeur commercial OEM, LAUDA, Felix Heinrich-Bignasse, directeur des ventes OEM, LAUDA, Prof. Helmut List, président et PDG, AVL List, Dr. Gunther Wobser, associé gérant, LAUDA, et Marcus Puntigam, directeur Gestion de la chaîne d'approvisionnement mondiale, AVL List (Copyright ©AVL List GmbH, Journée des fournisseurs 2021/photo : Peter Riedler)
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