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GEMEINSAME VISION DER DIGITALISIERUNG
Ministerin Judith Gerlach besucht Stammsitz von LAUDA

Lauda-Königshofen, 1. Dezember 2021 – Die bayerische Staatsministerin für Digitales, Judith Gerlach, hat die LAUDA DR. WOBSER GMBH & CO. KG im Nachbarland Baden-Württemberg besucht. Dabei konnte sich die Politikerin, die das erst 2018 das bundesweit erste Ministerium für Digitales leitet, ein Bild von den Digitalisierungs- und Innovationstätigkeiten des Weltmarktführers für exakte Temperierung machen. In lebendigen Gesprächsrunden konnten die Teilnehmer, darunter die drei Geschäftsführer von LAUDA, Dr. Gunther Wobser, Dr. Marc Stricker und Dr. Mario Englert, sowie die Geschäftsführerin von new.degree, Birgit Dillmann, die gewonnenen Erkenntnisse konstruktiv diskutieren und sich mit der Staatsministerin praxisnah über notwendige Maßnahmen zur Digitalisierung des deutschen Mittelstandes austauschen.

An drei Stationen, die am Stammsitz von LAUDA eigens für die Ministerin vorbereitet worden waren, erhielt Judith Gerlach einen detaillierten Einblick in die Digitale Agenda des tauberfränkischen Mittelständlers. So beeindruckte der Geschäftsführer Dr. Marc Stricker mit einer Hands-on-Präsentation von LAUDA.LIVE, einer digitalen Plattform, mit der sich Temperiergeräte über eine Cloudanwendung in Echtzeit steuern, vernetzen und überwachen lassen. Neben einer Virtual-Reality-Vorführung des virtuellen LAUDA Showroom begeisterte die Geschäftsführerin der Brainstation GmbH & Co. KG, Lisa Straub, mit einer ausführlichen Vorstellung der Vision eines überregionalen Innovationszentrums, das im Bahnhof Lauda entstehen soll.

»Digitalisierung kennt keine Grenzen«, sagte Judith Gerlach in ihrem Impulsvortrag der Veranstaltung. Der direkte Austausch wie hier bei LAUDA sei wichtig, gerade in Zeiten von Corona. Denn es gehe vor allem darum, Strukturen und Prozesse zu ändern. Der Schwung, den die Digitalisierung durch die Pandemie erhalten habe, müsse jetzt zur Pendelbewegung werden.


Über LAUDA 
Wir sind LAUDA – Weltmarktführer für exakte Temperierung. Unsere Temperiergeräte und Heiz-/Kühlsysteme sind das Herz vieler Applikationen. Als Komplettanbieter gewährleisten wir die optimale Temperatur in Forschung, Produktion und Qualitätskontrolle. Wir sind der zuverlässige Partner insbesondere in den Branchen Automotive, Chemie/Pharma, Halbleiter und Labor-/Medizintechnik. Mit kompetenter Beratung und innovativen, umweltfreundlichen Konzepten begeistern wir unsere Kunden seit über 65 Jahren täglich neu – weltweit.
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Die bayerische Staatsministerin für Digitales, Judith Gerlach, zu Gast bei LAUDA gemeinsam mit dem Geschäftsführenden Gesellschafter, Dr. Gunther Wobser sowie den Geschäftsführern Dr. Marc Stricker und Dr. Mario Englert (v. l.)
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