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NUEVO CENTRO DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL
Finalización de la nueva planta de producción de LAUDA en España a principios de 2022

Lauda-Königshofen, 29 de noviembre de 2021 – La construcción de la nueva planta de producción del grupo LAUDA en Terrassa (España) avanza. En una ubicación próxima a Barcelona, el especialista en termorregulación está construyendo una planta de producción de última generación para la empresa española LAUDA Ultracool S.L., adquirida hace diez años, destinada al desarrollo y la producción de enfriadores de circulación. Tras la colocación de la primera piedra en enero de 2021, LAUDA espera que el edificio esté terminado y que LAUDA Ultracool S.L. y su filial de distribución LAUDA Ibérica Soluciones Técnicas S.L. puedan instalarse a lo largo del primer trimestre de 2022. LAUDA ha invertido unos 7 millones de euros en la nueva planta en España.

Con la nueva planta de producción, LAUDA duplica su superficie de producción y almacenamiento de enfriadores industriales de circulación, utilizados, por ejemplo, para la refrigeración en el ámbito de la construcción de máquinas e instalaciones. De este modo, LAUDA sigue impulsando el desarrollo continuamente positivo de la filial española y satisface la creciente demanda mundial de soluciones de regulación de temperatura eficientes desde el punto de vista energético. Sobre el terreno de 9.000 m² se está construyendo un nuevo espacio de producción de unos 4.000 m² y un espacio de oficinas de más de 850 m². «Con el nuevo edificio, LAUDA Ultracool se decanta consecuentemente por el crecimiento», explica el Dr. Marc Stricker, director general de LAUDA y responsable del desarrollo y la producción. «No solo aumentamos la capacidad de producción de nuestra filial española, sino que también hemos construido un nuevo espacio de oficinas para seguir ampliando la capacidad operativa y técnica de LAUDA Ultracool», continúa el Dr. Marc Stricker. 

La sostenibilidad y la eficiencia energética han sido factores importantes durante la construcción del nuevo complejo. Por esta razón, se han empleado losas de hormigón con aislamiento térmico reforzado con el fin de minimizar las pérdidas de energía. En el tejado se instalará un sistema fotovoltaico con una potencia máxima de 310 kWp para generar electricidad para el autoconsumo. LAUDA Ultracool cubrirá de este modo el 65 % de su propio consumo de electricidad, evitando así un nivel de emisiones de 104 toneladas de CO₂ al año. 

Durante una visita a las instalaciones, los representantes del equipo directivo de la empresa matriz pudieron comprobar por sí mismos los progresos realizados. «Nos alegramos de que la construcción del nuevo edificio progrese satisfactoriamente a pesar de la difícil situación de la pandemia y de la carencia global de recursos», explica el Dr. Gunther Wobser, presidente & CEO. «La ampliación del emplazamiento en España tiene una enorme importancia para el crecimiento estratégico del grupo LAUDA. Con el aumento de la capacidad de producción, no solo satisfacemos la demanda de enfriadores industriales de circulación, sino que también reforzamos en general la viabilidad futura de la técnica de regulación de temperatura para uso industrial». 


Acerca de LAUDA 
Somos LAUDA, líderes mundiales en el mercado de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos de termorregulación y sistemas de calefacción y refrigeración son las piezas clave de muchas aplicaciones. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar, especialmente en el sector del automóvil, en la industria química/farmacéutica y en el ámbito de los semiconductores y de la tecnología de laboratorio/sanitaria. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unos planteamientos innovadores y respetuosos con el medio ambiente, llevamos más de 65 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo.


Figura 1: pic_LAUDA_Bau_Ultracool_01_21-11-25_roh
Los 4.000 m² del nuevo espacio de producción y oficinas en el flamante y emblemático edificio de LAUDA Ultracool en Terrassa (España) estarán pronto listos para su utilización. En la imagen (de izda. a dcha.): Xavier Armengol (director general de LAUDA Ultracool), Lluís Roig Garrido (director de producción de LAUDA Ultracool), de la empresa contratista regional DSL, Oriol Bach (director de proyecto), el director general Daniel Puente, Dr. Marc Stricker (director general de LAUDA), Artur Gispert (director de obra de DSL), así como el presidente & CEO, Dr. Gunther Wobser.

Figura 2: pic_LAUDA_Bau_Ultracool_02_21-11-25_roh
Todavía en construcción, pronto listo para su ocupación: el traslado de LAUDA Ultracool y LAUDA Ibérica Soluciones Técnicas al nuevo edificio está previsto para el nuevo año.
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