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НОВЫЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННОГО ОХЛАЖДЕНИЯ
Новый производственный объект компании LAUDA в Испании будет построен к началу 2022 года

Лауда-Кёнигсхофен, 29 ноября 2021 г. — строительство нового производственного объекта группы LAUDA в испанском городе Тарраса идет ударными темпами. В непосредственной близости от Барселоны компания — специалист по термостатированию LAUDA строит завод для купленной ей десять лет назад испанской компании LAUDA Ultracool S.L. На новом объекте будут разрабатываться и производиться циркуляционные охладители. Церемония закладки первого камня прошла в январе 2021 года, и LAUDA планирует, что уже в первом квартале 2022 года здание будет готово к переезду компании LAUDA Ultracool S.L. и сбытовой «дочки» LAUDA Ibérica Soluciones Técnicas S.L. В это строительство на территории Испании компания инвестирует около 7 миллионов евро.

Введя в эксплуатацию новый завод, LAUDA удвоит свои площади для изготовления и хранения промышленных циркуляционных охладителей, которые используются, например, в отрасли производства машин и оборудования. Тем самым LAUDA укрепляет неизменно положительную динамику развития своей испанской дочерней компании и стремится удовлетворить растущий во всем мире спрос на энергоэффективные решения в области термостатирования. На участке площадью 9000 м² появится около 4000 м² новых производственных и 850 м² офисных помещений. «Возведение нового объекта создаст необходимые условия для последовательного роста LAUDA Ultracool, — поясняет доктор Марк Штриккер, управляющий директор по развитию и производству компании LAUDA, и продолжает: — При этом мы сознательно создаем дополнительные офисные площади, чтобы нарастить не только производственные, но и операционно-технологические мощности нашей испанской „дочки“ LAUDA Ultracool». 

Важными факторами при строительстве нового комплекса были экологичность и энергоэффективность. Так, для уменьшения энергопотерь использовались бетонные плиты с усиленной теплоизоляцией. Фотовольтаическая система на крыше c пиковой производительностью 310 кВт/пик будет вырабатывать ток для собственных нужд предприятия. Система покроет 65 процентов потребности LAUDA Ultracool в электроэнергии и уменьшит количество выбросов CO₂ на 104 тонны в год. 

Во время визита на стройку представитель руководства материнской компании получил полное представление о ходе работ. «Мы очень рады, что, несмотря на сложности из-за пандемии и глобальный дефицит ресурсов, строительство продвигается хорошо, — сказал управляющий компаньон доктор Гюнтер Вобсер. — Новый производственный объект в Испании имеет огромное значение для стратегического роста группы LAUDA. Увеличив производственные мощности, мы не только удовлетворим спрос на промышленные циркуляционные охладители, но и в целом укрепим позиции техники промышленного термостатирования». 


О компании LAUDA 
Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующее оборудование и нагревающие/охлаждающие системы оказываются центром многих исполнительных устройств. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 65 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.
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Новые производственные помещения площадью 4000 м² и офисы в представительном новом здании компании LAUDA Ultracool в г. Тарраса (Испания) будут достроены совсем скоро. На фотографии (слева направо): Ксавье Арменголь (управляющий директор компании LAUDA Ultracool), Льюис Ройг Гарридо (начальник производства компании LAUDA Ultracool), от местного генерального подрядчика DSL: Ориоль Бак (руководитель проекта), управляющий директор Даниэль Пуэнте, д-р Марк Штриккер (управляющий директор компании LAUDA), Артур Гисперт (прораб компании DSL) и управляющий компаньон д-р Гюнтер Вобсер.
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Пока стройка — скоро готовый объект: LAUDA Ultracool и LAUDA Ibérica Soluciones Técnicas должны начать переезд в новое здание уже в следующем году.



Прямое контактное лицо компании LAUDA
РОБЕРТ ХОРН (ROBERT HORN)
Руководитель по онлайн-службам и контенту
Тел.: + 49 (0) 9343 503-162
Факс: + 49 (0) 9343 503-283
robert.horn@lauda.de
www.lauda.de
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