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DES TEMPÉRATURES PRÉCISES AU PROFIT DE L'ÉNERGIE DU FUTUR : L'HYDROGÈNE
Le leader mondial reçoit une commande importante destinée au refroidissement des stations-service d'hydrogène

Lauda-Königshofen, le 14 février 2022 – la société LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG a reçu une commande importante dans le secteur de la technologie de l'hydrogène. Le leader mondial fournira environ 20 systèmes de refroidissement industriels de process à un fabricant français de stations-service d'hydrogène. Ces systèmes prendront en charge une partie essentielle de l'application – le refroidissement de l'hydrogène à −40 °C – lors du ravitaillement des véhicules. Les stations-service seront utilisées dans toute l'Europe. LAUDA renforce ses activités dans le secteur de la technologie de l'hydrogène afin de mettre à disposition de ses clients le savoir-faire en matière de thermorégulation dont ils ont impérativement besoin et de contribuer activement à la protection de l'environnement. La fabrication d'hydrogène vert compte parmi les technologies essentielles permettant de réussir la transition énergétique.

Pour ce client français, LAUDA fabrique des systèmes de refroidissement industriels de process du type SUK 350 ainsi que des refroidisseurs à circulation industriels de la ligne de produits LAUDA Ultracool. La livraison de ces systèmes s'achèvera d'ici à la fin juin 2022. Les systèmes de refroidissement industriels de process sont utilisés pour refroidir l'hydrogène pompé à haute pression dans le réservoir du véhicule avec une capacité frigorifique élevée de courte durée. Ce système de refroidissement industriel de process atteint une puissance frigorifique de crête de 40 kW à −40 °C et a spécialement été conçu pour être utilisé dans des stations-service d'hydrogène. Les refroidisseurs à circulation LAUDA Ultracool spécialement optimisés à cette fin sont utilisés dans le même temps pour refroidir de manière constante un compresseur d'hydrogène haute pression à une température de −18 °C.

Un besoin croissant dans le domaine du refroidissement professionnel
« La commande de notre partenaire français est à nos yeux un signe clair que les solutions de thermorégulation LAUDA constituent une technologie de pointe cruciale dans la mise en place d'une chaîne logistique fonctionnelle et fiable de l'hydrogène », souligne Dr. Gunther Wobser, associé gérant de LAUDA. « Nos activités dans ce domaine ont nettement progressé au cours de ces dernières années et nous voyons là un énorme potentiel pour les systèmes de thermorégulation de précision LAUDA. » 

« Nous apportons une expérience de plus de 60 ans dans la construction d'installations, un savoir-faire que de nombreux clients savent apprécier », déclare Alfred Semrau, directeur des systèmes de chauffage et de refroidissement. « Outre l'électrolyse et le ravitaillement de l'hydrogène, deux domaines que couvrent déjà nos appareils et installations, il existe bien d'autres applications destinées au refroidissement écoénergétique dans le secteur de l'hydrogène. Nous nous réjouissons énormément de pouvoir développer de nouvelles solutions passionnantes en partenariat avec nos clients. »


Image 1 : une station-service d'hydrogène caractéristique
Station-service d'hydrogène refroidie par des appareils LAUDA / © Sam Moraud - HRS

Image 2 : système de refroidissement industriel de process LAUDA
LAUDA a spécialement adapté les systèmes de refroidissement industriels de process du type SUK 350 aux exigences du marché de l'hydrogène. / © lauda.de




Nous sommes LAUDA – le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils de thermorégulation et nos systèmes de chauffage et de refroidissement constituent le cœur de nombreuses applications. En tant que fournisseur global, nous garantissons une thermorégulation optimale pour la recherche, la production et le contrôle qualité. Nous sommes un partenaire fiable, notamment dans l'industrie automobile, chimique/pharmaceutique, des semi-conducteurs, ainsi que pour les équipements de laboratoire et médicaux. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des concepts innovants et respectueux de l'environnement, nous ne cessons d'enthousiasmer nos clients du monde entier, même après 65 ans d'activité.

Contact presse
Nous mettons très volontiers à disposition de la presse des informations élaborées sur notre entreprise, nos produits et solutions, la FabrikGalerie et nos projets dans le secteur de la promotion de l'innovation, de la numérisation et de la gestion des idées. Nous serions heureux de pouvoir échanger en toute liberté avec vous – n'hésitez pas à nous contacter !
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