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AGILES INNOVATIONSMANAGEMENT ALS 
MOTOR IM MITTELSTAND
Orientierung im Begriffswirrwarr der schillernden Welt von Agilität und Innovation – Dr. Gunther Wobser veröffentlicht neues Fachbuch

[bookmark: _Hlk96350120]Lauda-Königshofen, 3. März 2022 – Nach seinem ersten Buch »Neu erfinden: Was der Mittelstand vom Silicon Valley lernen kann« veröffentlicht Dr. Gunther Wobser, Geschäftsführender Gesellschafter der LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG ein weiteres Werk. Das Fachbuch »Agiles Innovationsmanagement« beschäftigt sich mit den drei grundlegenden Herausforderungen dieser wichtigen und zukunftssichernden Disziplin der Unternehmensführung: Dilemmata überwinden, Ambidextrie beherrschen und mit Innovationen langfristig erfolgreich sein. 

Von diesem Fachbuch können Unternehmer, Manager und auch Studierende profitieren – durch die längst überfällige Orientierung im Begriffswirrwarr der schillernden Welt von Agilität und Innovation. Nach der Formulierung der dynamischen Problemstellung systematisiert Gunther Wobser wichtige Dilemmata, in denen Führungskräfte heute feststecken, und zeigt anschließend Lösungswege auf. Dabei betrachtet er agile Ansätze systematisch und ordnet sie in den Phasenablauf des Entwicklungsprozesses ein. Aufgrund der besonderen Dynamik stellt er die Einflussfaktoren der digitalen Revolution separat dar. Für die praktische Durchführung bereitet Dr. Gunther Wobser den Bezugsrahmen aus Kultur, Strategie, Führung und Organisation sowie die drei wichtigsten Innovationsfelder Portfolio-Management, Geschäftsentwicklung und Ideenmanagement so praxisnah auf, dass ein sofort umsetzbarer Nutzen entsteht.

Der Autor
Dr. Gunther Wobser ist Geschäftsführender Gesellschafter von LAUDA, dem global führenden Hersteller für Temperieranlagen und -geräte. Mit großer Faszination verfolgt er die Innovationskraft im Silicon Valley und die Etablierung junger Technologie-Start-ups in Deutschland. 2017 zog es ihn schließlich selbst ins Silicon Valley, wo er mit seiner Frau und seinem Sohn lebte. Der promovierte Diplom-Kaufmann ist engagierter Investor und Mitglied in der Band of Angels, der ältesten Angel Investoren-Gruppe des Silicon Valley. Er ist Autor, gefragter Redner zu Innovationsmanagement im Mittelstand und Lehrbeauftragter an einer Hochschule. Der »Hidden Champion« LAUDA ist seit 2020 Mitglied im »Maschinenraum«, dem in Berlin ansässigen Innovations-Ökosystem für den Mittelstand.

Das Buch
»Agiles Innovationsmanagement. Dilemmata überwinden, Ambidextrie beherrschen und mit Innovationen langfristig erfolgreich sein« von Gunther Wobser. Herausgeber: Springer Gabler, Berlin, Heidelberg. 
Hardcover ISBN 978-3-662-64514-7
eBook ISBN 978-3-662-64515-4. 
https://doi.org/10.1007/978-3-662-64515-4
Hardcover: EUR 44,99
eBook: EUR 34,99 
Gerne senden wir Ihnen ein Rezensionsexemplar zu, bitte kommen Sie diesbezüglich auf uns zu.
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Wir sind LAUDA – Weltmarktführer für exakte Temperierung. Unsere Temperiergeräte und Heiz-/Kühlsysteme sind das Herz vieler Applikationen. Als Komplettanbieter gewährleisten wir die optimale Temperatur in Forschung, Produktion und Qualitätskontrolle. Wir sind der zuverlässige Partner insbesondere in den Branchen Automotive, Chemie/Pharma, Halbleiter und Labor-/Medizintechnik. Mit kompetenter Beratung und innovativen, umweltfreundlichen Konzepten begeistern wir unsere Kunden seit über 65 Jahren täglich neu – weltweit.

Pressekontakt
Für die Presse stellen wir sehr gerne aufbereitete Informationen über unser Unternehmen, die FabrikGalerie und unsere Projekte im Bereich Innovationsförderung, Digitalisierung und Ideenmanagement zur Verfügung. Wir freuen uns auf einen offenen Austausch mit Ihnen – sprechen Sie uns an!
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