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WACHSTUMSSTRATEGIE MIT KLAREN VERANTWORTLICHKEITEN
Dr. Ralf Hermann neuer Geschäftsführer von LAUDA

Lauda-Königshofen, 1. April 2022 – Die LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG ergänzt zum 1. April 2022 die Geschäftsführung des erfolgreichen Familienunternehmens. Der bisherige Geschäftsleiter und Prokurist., Dr. Ralf Hermann führt den Weltmarktführer für Temperiergeräte und -anlagen zusammen mit dem Geschäftsführenden Gesellschafter, Dr. Gunther Wobser (CEO), Dr. Marc Stricker (COO) und Dr. Mario Englert (CFO). Als Chief Sales Officer bündelt Dr. Ralf Hermann die zum Kunden ausgerichteten Aktivitäten des Unternehmens mit den Abteilungen Gebietsvertrieb International, Key Account Management, Projektmanagement Anlagenbau, E-Commerce & Inside Sales, Service und Produktmanagement und wird damit beitragen, die ehrgeizigen Ziele zu erreichen. Zusätzlich ist er in der Geschäftsführung verantwortlich für die eigenen Vertriebsgesellschaften.

Die Ernennung von Dr. Hermann ist eine wichtige Maßnahme des umfassenden Strategieprojekts Drive250, mit dem sich LAUDA zukunftssicher positioniert. Mit einer offensiven Wachstumsstrategie, einer klaren, verständlichen Struktur und einer deutlichen Komplexitätsreduktion bei Prozessen und Produkten stellt sich das Familienunternehmen den Anforderungen an ein modernes, agiles Industrieunternehmen.

Dr. Ralf Hermann ist seit 2017 als Geschäftsleiter Temperiergeräte tätig. In dieser Funktion verantwortet der promovierte Biologe die wichtigste Sparte der Temperiergeräte, die Sparte Service und die Führung der eignen Vertriebsgesellschaften. Vor seiner Zeit bei LAUDA war Dr. Ralf Hermann u. a. bei der Eppendorf AG in Hamburg zuletzt als Mitglied des Vorstandes tätig.

»Dr. Ralf Hermann verantwortet seit Jahren mit großer Professionalität den größten Geschäftsbereich von LAUDA und hat unseren Markterfolg der letzten Jahre entscheidend mitgeprägt. Als Geschäftsführer für Vertrieb, Service und Produktmanagement wird er die Weiterentwicklung unseres Produktportfolios, den internationalen Vertrieb und die Geschäftsentwicklung voranbringen.« erklärt der Geschäftsführende Gesellschafter, Dr. Gunther Wobser. 

Dr. Ralf Hermann stellt sich der Verantwortung: »Ich freue mich auf die neue Herausforderung und die Möglichkeit, unser Strategieprojekt Drive250 an maßgeblicher Stelle in der Umsetzung zu begleiten. Die neue Struktur und die bereits angelaufenen Prozessoptimierungen werden dabei unterstützen, unsere ambitionierten Wachstumsziele zu erreichen.«
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Gruppenbild der erweiterten LAUDA Geschäftsführung: v.l.n.r. Der Geschäftsführende Gesellschafter, Dr. Gunther Wobser, gemeinsam mit Dr. Marc Stricker, Dr. Mario Englert und Dr. Ralf Hermann. / © Christoph Weiß/lauda.de 

Bild 2: pic_Dr. Ralf Hermann neuer CSO bei LAUDA_2022-02-24.jpg
Dr. Ralf Hermann ist neuer CSO bei LAUDA. / © Christoph Weiß/lauda.de


Wir sind LAUDA – Weltmarktführer für exakte Temperierung. Unsere Temperiergeräte und Heiz-/Kühlsysteme sind das Herz vieler Applikationen. Als Komplettanbieter gewährleisten wir die optimale Temperatur in Forschung, Produktion und Qualitätskontrolle. Wir sind der zuverlässige Partner insbesondere in den Branchen Automotive, Chemie/Pharma, Halbleiter und Labor-/Medizintechnik. Mit kompetenter Beratung und innovativen, umweltfreundlichen Konzepten begeistern wir unsere Kunden seit über 65 Jahren täglich neu – weltweit.

Pressekontakt
Für die Presse stellen wir sehr gerne aufbereitete Informationen über unser Unternehmen, die FabrikGalerie und unsere Projekte im Bereich Innovationsförderung, Digitalisierung und Ideenmanagement zur Verfügung. Wir freuen uns auf einen offenen Austausch mit Ihnen – sprechen Sie uns an!
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