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ESTRATEGIA DE CRECIMIENTO CON UN REPARTO CLARO DE LAS RESPONSABILIDADES
Dr. Ralf Hermann, nuevo director general de LAUDA

Lauda-Königshofen, 1 de abril de 2022 – LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG refuerza el equipo directivo de la exitosa empresa familiar a partir del 1 de abril de 2022. El hasta ahora gerente y apoderado, el Dr. Ralf Hermann, dirige al líder mundial en el mercado de los equipos e instalaciones de termorregulación junto con el presidente & CEO, el Dr. Gunther Wobser (CEO), el Dr. Marc Stricker (COO) y el Dr. Mario Englert (CFO). Como Chief Sales Officer, el Dr. Ralf Hermann concentra las actividades de la empresa orientadas al cliente con los departamentos de ventas regionales internacionales, gestión de cuentas clave, gestión de proyectos de construcción de sistemas, comercio electrónico y ventas internas, servicio y gestión de productos, con lo que contribuirá a alcanzar los ambiciosos objetivos de la compañía. Además, dentro del equipo directivo, es responsable de las empresas distribuidoras propias de la empresa.

El nombramiento del Dr. Hermann es una medida importante en el marco del proyecto estratégico general Drive250, con el que LAUDA se posiciona con garantías de futuro. Con una estrategia de crecimiento agresiva, una estructura clara y de fácil compresión y una notoria reducción de la complejidad de los procesos y productos, la empresa familiar satisface las exigencias de una empresa industrial moderna y ágil.

Desde 2017, Ralf Hermann, doctorado en biología, desempeña el puesto de gerente de equipos de termorregulación, siendo responsable de la división más importante de los equipos de termorregulación, la división de servicio y la dirección de las empresas distribuidoras propias de la empresa. Antes de entrar en LAUDA, el Dr. Ralf Hermann trabajó, entre otras empresas, en Eppendorf AG (Hamburgo), donde llegó a ser miembro de la junta directiva.

«Con su gran profesionalidad, el Dr. Ralf Hermann lleva años siendo responsable de la mayor área de negocio de LAUDA y ha resultado decisivo en nuestro éxito en el mercado en los últimos años. Como director general de ventas, servicio y gestión de productos, impulsará el desarrollo de nuestra cartera de productos, las ventas internacionales y la evolución del negocio», explica el presidente & CEO, el Dr. Gunther Wobser. 

El Dr. Ralf Hermann asume la responsabilidad: «Tengo ganas de afrontar este nuevo reto y poder contribuir de manera decisiva en la implementación de nuestro proyecto estratégico Drive250. La nueva estructura y las optimizaciones que ya se han puesto en marcha nos ayudarán a alcanzar nuestros ambiciosos objetivos de crecimiento».
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Imagen 1: pic_Dr. Wobser, Dr. Stricker, Dr. Englert, Dr. Hermann_2022-02-24.jpg
Foto de grupo del equipo directivo reforzado de LAUDA: de izq. a dcha. El presidente & CEO, el Dr. Gunther Wobser, junto con el Dr. Marc Stricker, el Dr. Mario Englert y el Dr. Ralf Hermann. / © Christoph Weiß/lauda.de 

Imagen 2: pic_Dr. Ralf Hermann neuer CSO bei LAUDA_2022-02-24.jpg
El Dr. Ralf Hermann es el nuevo CSO en LAUDA.. / © Christoph Weiß/lauda.de


Somos LAUDA, líderes mundiales en el sector de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos de termorregulación y sistemas de calefacción y refrigeración son las piezas clave de muchas aplicaciones. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar, especialmente en el sector del automóvil, en la industria química/farmacéutica y en el ámbito de los semiconductores y de la tecnología de laboratorio/sanitaria. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unos planteamientos innovadores y respetuosos con el medio ambiente, llevamos más de 65 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo.

Contacto de prensa
Con mucho gusto proporcionamos a la prensa información ya preparada acerca de nuestra empresa, la FabrikGalerie y nuestros proyectos en el ámbito del fomento de la innovación, la digitalización y la gestión de ideas. Estamos deseando mantener una comunicación abierta con usted. ¡Póngase en contacto con nosotros!


ROBERT HORN				CLAUDIA HAEVERNICK
Comunicación de la empresa		Directora de comunicación de la empresa
[bookmark: _GoBack]T + 49 (0) 9343 503-162			T + 49 (0) 9343 503-349
robert.horn@lauda.de			claudia.haevernick@lauda.de
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