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СТРАТЕГИЯ РОСТА С ЧЕТКИМИ КОМПЕТЕНЦИЯМИ
Доктор Ральф Герман вошел в состав директоров компании LAUDA

Лауда-Кёнигсхофен, 1 апреля 2022 г. Компания LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG: 1 апреля 2022 года состав директоров успешного семейного предприятия пополнился новым участником. Отныне доктор Ральф Герман, ранее занимавший пост начальника подразделения и доверенного лица компании, возглавляет компанию LAUDA — мирового лидера на рынке термостатирующего оборудования и систем — вместе с управляющим компаньоном доктором Гюнтером Вобсером (генеральным директором), доктором Марком Штриккером (операционным директором) и доктором Марио Энглертом (финансовым директором). В качестве директора по продажам господин Герман будет объединять меры, ориентированные на клиентов компании, с деятельностью международного отдела региональных продаж, отдела по работе с ключевыми клиентами, отдела управления проектами в области производства оборудования, отделами электронной коммерции и внутренних продаж, сервисного обслуживания и управления продукцией, способствуя тем самым достижению амбициозных целей. Кроме того, сейчас он на уровне руководства отвечает за собственные дистрибьюторские общества компании LAUDA.

Назначение господина Германа стало важной мерой в рамках комплексного стратегического проекта Drive250, целью которого является упрочение позиций LAUDA с заделом на будущее. За счет активной стратегии роста, четкой и понятной структуры, ощутимого упрощения процессов и продукции это семейное предприятие выполняет все требования, предъявляемые к современной и динамичной промышленной компании.

С 2017 года Ральф Герман возглавлял подразделение термостатирующего оборудования. На этой должности доктор биологических наук отвечал и за это важнейшее направление деятельности компании, и за службу сервиса, и за руководство собственными дистрибьюторскими обществами LAUDA. До перехода в LAUDA господин Герман был, в частности, членом правления компании Eppendorf AG в Гамбурге.

«Доктор Ральф Герман много лет с огромным профессионализмом руководил крупнейшим подразделением компании LAUDA и внес решающий вклад в тот успех, которого мы добились на рынке за последние годы. На новом посту директора по продажам, сервису и управлению продукцией он будет заниматься дальнейшим совершенствованием нашего ассортимента, международными продажами и развитием бизнеса», — объясняет управляющий компаньон доктор Гюнтер Вобсер. 

Ральф Герман без колебаний берет на себя новую ответственность: «Очень рад, что мне представилась возможность взяться за новые задачи и поучаствовать в реализации нашего стратегического проекта Drive250 в роли директора. Новая структура и уже начатая оптимизация процессов помогут нам достичь амбициозных целевых показателей роста компании».
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Коллективное фото обновленного состава директоров компании LAUDA (слева направо): управляющий компаньон доктор Гюнтер Вобсер, доктор Марк Штриккер, доктор Марио Энглерт и доктор Ральф Герман. / © Christoph Weiß/lauda.de 

Фото 2: pic_Dr. Ralf Hermann neuer CSO bei LAUDA_2022-02-24.jpg
Доктор Ральф Герман — новый директор по продажам компании LAUDA. / © Christoph Weiß/lauda.de


Компания LAUDA — лидер на мировом рынке в области точного термостатирования. Наши термостатирующие устройства и нагревающие / охлаждающие системы являются сердцем множества агрегатов. Как поставщик комплексных решений наша компания обеспечивает оптимальную температуру в области исследований, производства и контроля качества. Мы являемся надежным партнером в таких отраслях, как автомобилестроение, химическая/фармацевтическая промышленность, полупроводники и лабораторное/медицинское оборудование. Вот уже более 65 лет наша компания каждый день воодушевляет своих клиентов высоким профессионализмом в области консалтинга и инновационными, экологически чистыми концепциями по всему миру.

Контакты для прессы
Мы всегда охотно предоставляем прессе специально подготовленную информацию о нашей компании, галерее FabrikGalerie и наших проектах в области внедрения инноваций, дигитализации и управления идеями. Мы открыты для общения с вами — обращайтесь!
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